
SƠ KẾT 2 NĂM THỰC HIỆN PHONG TRÀO “TOÀN DÂN ĐOÀN KẾT XÂY DỰNG ĐỜI SỐNG VĂN HÓA”.
Sáng ngày 4/11/2011 UBND xã Tân An Hội đã tổ chức Sơ kết 2 năm thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. 
Tham dự  có đồng chí Cao Thị Gái – Phó Chủ tịch UBND huyện, đại diện các ban ngành đoàn thể xã và Bí thư, Trưởng ấp trên địa bàn.
Tại hội nghị,  các đại biểu đã được nghe báo cáo sơ kết 2 năm thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” và 3 báo cáo tham luận của ấp Bàu Tre 1, ấp Hậu và Trường tiểu học Liên Minh Công Nông về việc thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” và công sở văn minh - sạch đẹp - an toàn. 

Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” đã được triển khai từ xã đến tổ nhân dân tạo thành phong trào sâu rộng trong cộng đồng dân cư. Đời sống vật chất, tinh thần của người dân không ngừng được cải thiện và nâng cao. Trong 2 năm qua, kinh tế phát triển ổn định, hàng năm thực hiện tốt các chỉ tiêu kinh tế  và các nguồn thu đều đạt và vượt trên 100%. Có 100% ấp ra mắt Ban vận động xây dựng ấp văn hóa. Qua đó đã có 80% số ấp được công nhận ấp văn hóa,100% hộ đăng ký gia đình văn hóa trong đó năm 2009 có 4.506/5.302 hộ đạt 85%, năm 2010 có 4.772/5.438 hộ đạt 87,75%. 10/10 ấp xây dựng góc truyền thống, 80% đơn vị khối trường học, trạm xá bưu điện được công nhận đơn vị văn hóa. Bên cạnh đó, công tác xây dựng tủ sách pháp luật, các câu lạc bộ văn hóa văn nghệ, thể thao ngày càng thu hút đông đảo người dân đến tham gia hoạt động vui chơi. Hằng năm đã có nhiều gương người tốt việc tốt, gia đình văn hóa, đơn vị văn hóa trên địa bàn được biểu dương khen thưởng.
Phát biểu tại hội nghị, đồng chí Cao Thị Gái – Phó Chủ tịch UBND huyện đã đề nghị xã Tân An Hội cần đẩy mạnh hơn nữa phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Các cấp ủy Đảng, ban ngành đoàn thể cần quan tâm, kiểm tra sâu sát các chỉ tiêu xây dựng gia đình văn hóa, ấp, xã văn hóa. Cần có kế hoạch lâu dài, biện pháp cụ thể để xây dựng xã văn hóa một cách nhanh nhất. Trong đó, tập trung phát triển kinh tế, xóa đói giảm nghèo, nâng cao nhận thức, đời sống của nhân dân, xây dựng nếp sống lành mạnh, môi trường văn hóa. Đẩy mạnh phong trào người tốt việc tốt. Tập trung nâng cao chất lượng phong trào tại cơ sở. Tạo thêm nhiều sân chơi văn hóa lành mạnh góp phần thực hiện thành công xây dựng xã văn hóa trong thời gian tiếp theo.
Dịp này UBND xã Tân An Hội đã khen thưởng cho 5 tập thể tích cực tham gia phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” trong 2 năm (2009,2010).
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Chú thích: 0062: đồng chí Cao Thị Gái – Phó chủ tịch UBND huyện trao giấy khen cho các tập thể tích cực tham gia phong trào.


