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I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN:

- Tháng 5/2014, Ủy ban nhân dân huyện tiếp tục chỉ đạo các ngành, các đơn vị huyện, UBND các xã, thị trấn tập trung thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội; tập trung khảo sát và hỗ trợ cho hộ nghèo, hộ cận chuẩn nghèo theo tiêu chí mới của thành phố giai đoạn 2014-2015; 

- Tăng cường chỉ đạo thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm; công tác chống buôn lậu hàng gian, hàng giả, gian lận thương mại; tập trung phòng cháy chữa cháy rừng, phòng chống cháy nổ trong khu dân cư, không để xảy ra các vụ cháy lớn trên địa bàn huyện.

- Chỉ đạo ngành y tế huyện tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh truyền nhiễm như: Sốt xuất huyết, Tay chân miệng; Sởi; tăng cường công tác thanh kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm các cơ sở, các quầy kinh doanh để chăm sóc và bảo vệ tốt sức khỏe nhân dân.
II. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KINH TẾ - XÃ HỘI:

1. Sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp:

Giá trị sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp (giá cố định 1994) ước thực hiện tháng 5/2014 là 1.499,976 tỷ đồng. Lũy kế từ đầu năm đến nay là 6.642,128 tỷ đồng, đạt 37,39% kế hoạch năm, tăng 27,30% so với cùng kỳ. Giá trị sản xuất theo giá thực tế ước thực hiện tháng 5 là 2.772,529 tỷ đồng. Lũy kế từ đầu năm đến nay là 12.533,834 tỷ đồng, đạt 37,26% kế hoạch năm, tăng 20,71% so cùng kỳ.

Trong tháng có 43 doanh nghiệp và chi nhánh mới thành lập, 27 doanh nghiệp từ nơi khác chuyển đến, 05 doanh nghiệp và chi nhánh giải thể, kiểm tra phát hiện 04 doanh nghiệp và chi nhánh ngưng hoạt động. Từ đầu năm đến nay, trên địa bàn huyện có 138 doanh nghiệp và chi nhánh được thành lập mới, 101 doanh nghiệp từ nơi khác chuyển đến, 22 doanh nghiệp và chi nhánh giải thể, 09 doanh nghiệp và chi nhánh ngưng hoạt động hoặc không tồn tại tại địa chỉ đăng ký kinh doanh. Hiện trên địa bàn huyện có 1.832 doanh nghiệp và chi nhánh đang hoạt động, gồm 1.219 doanh nghiệp có trụ sở chính và 613 chi nhánh trực thuộc.

Điện năng tiêu thụ ước thực hiện trong tháng 80,777 triệu KWh, tăng 10,17% so cùng kỳ. Luỹ kế từ đầu năm đến nay 280,838 triệu KWh tăng  9,67% so cùng kỳ. Tiết kiệm điện ước thực hiện 1,774 triệu KWh đạt 113,61% so với kế hoạch được giao trong tháng. Lũy kế từ đầu năm đến nay, điện năng tiết kiệm được là  7,156 triệu KWh, đạt 37,67% kế hoạch được giao trong năm.

2. Thương mại - dịch vụ:

* Doanh số bán hàng: Ước thực hiện tháng 5 là 1.618,839 tỷ đồng. Lũy kế từ đầu năm đến nay là 8.000,777 tỷ đồng đạt 41,73% kế hoạch năm, tăng 15,31% so cùng kỳ.

Đã chỉ đạo tăng cường công tác chống buôn lậu, gian lận thương mại, sản xuất, kinh doanh hàng giả, hàng kém chất lượng, quản lý chặt giá cả thị trường. Kết quả trong tháng đã xử lý 70 vụ vi phạm, thu tiền nộp ngân sách 3,207 tỷ đồng. Lũy kế từ đầu năm đến nay đã xử lý 264 vụ, thu tiền nộp ngân sách 4,202 tỷ đồng.

* Hoạt động Hợp tác xã: Hiện nay trên địa bàn huyện có 27 hợp tác xã. Qua rà soát có 07 HTX hoạt động tốt, 05 HTX hoạt động khá, 08 HTX hoạt động trung bình, 03 HTX hoạt động yếu (ngưng hoạt động), 02 HTX đang chờ phê duyệt dự án, 02 HTX thành lập trong năm 2011 nhưng chưa phát sinh doanh thu (HTX nông nghiệp Trường Sinh mới triển khai hoạt động năm 2013, đang trong giai đoạn đầu tư cơ sở vật chất; HTX sản xuất thương mại nông sản Nấm Việt đang triển khai dự án liên kết với Công ty TNHH Trường Xuân trồng nấm Linh Chi tại Khu nông nghiệp công nghệ cao thành phố).

Trong tháng, huyện đã rà soát tình hình hoạt động và ghi nhận các đề xuất kiến nghị của các hợp tác xã trong lĩnh vực công thương nhằm tìm các giải pháp mới đẩy mạnh tốc độ phát triển của các hợp tác xã trong thời gian tới; triển khai phương án liên kết giữa HTX nông nghiệp Phú Lộc và HTX rau an toàn Nhuận Đức trong tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp, vận hành nhà sơ chế thuộc dự án QSEAP và xây dựng mô hình sản xuất rau sạch điểm trong nhà lưới trên địa bàn huyện Củ Chi.

3. Sản xuất nông nghiệp:

* Sản xuất nông lâm nghiệp thủy sản: Sản xuất vụ Đông Xuân đến nay đã thu hoạch 3.782 ha lúa, đạt 91%, vụ Hè Thu đã xuống giống 1.702,5 ha lúa, đạt 65%, gieo trồng 522,85 ha rau. 
Ngành chăn nuôi phát triển khá ổn định, tổng đàn trâu bò 83.864 con, tăng 14.554 con so cùng kỳ, trong đó bò sữa 62.362 con, tăng 8.120 con so cùng kỳ, có 31.181 con đang vắt sữa, sản lượng sữa 400 tấn/ngày. Tổng đàn heo 204.132 con, tăng 1.919 con so cùng kỳ. 

Công tác phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm tiếp tục được quan tâm, đã chỉ đạo các ngành chức năng huyện, UBND các xã, thị trấn tăng cường thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm. Kiên quyết xử lý các trường hợp vận chuyển kinh doanh gia súc, gia cầm, sản phẩm gia súc, gia cầm trái phép, trong tháng đã phát hiện xử lý 77 vụ vi phạm, phát hiện 02 trường hợp chăn nuôi gia cầm, thủy cầm trái phép.

Công tác tiêm phòng gia súc đợt I/2014 (đến ngày 21/5/2014) heo: FMD (lở mồm long móng) đạt 80,32%, PRRS (heo tai xanh) đạt 49,35%; Trâu bò: FMD đạt 81,9%.

Đã tiến hành kiểm tra, rà soát việc sử dụng nước hợp vệ sinh trên địa bàn huyện, kết quả có 386.157 người/386.620 người sử dụng nước hợp vệ sinh, chiếm tỷ lệ 99,88% tổng số dân.
* Thực hiện Quyết định số 13/2013/QĐ-UBND của UBND thành phố: 

Trong tháng, huyện đã phê duyệt 93 phương án cho 93 hộ vay vốn phát triển sản xuất nông nghiệp được hỗ trợ lãi suất với số tiền 22,142 tỷ đồng. Từ đầu năm đến nay, huyện đã phê duyệt 254 phương án cho 254 hộ vay với tổng số tiền 71,23 tỷ đồng. Lũy kế từ đầu chương trình đến nay, huyện đã phê duyệt 2.290 phương án cho 4.727 hộ vay với tổng số tiền 960,777 tỷ đồng. Tổng số vốn được giải ngân là 762,225 tỷ đồng.

4. Chương trình xây dựng nông thôn mới: 

- Đến nay, 18 xã đã thực hiện đầu tư 457/690 công trình (199 công trình giao thông, 99 công trình thủy lợi, 31 trường học, 125 cơ sở vật chất văn hóa, 02 y tế, 01 nghĩa trang). 

            - Tổ chức Hội nghị sơ kết thực hiện chương trình mục tiêu xây dựng nông thôn mới năm 2013 và sơ kết 02 năm thực hiện phong trào “Huyện Củ Chi chung sức xây dựng nông thôn mới”; ký kết chung sức xây dựng nông thôn mới với quận 2, 3, Tân Bình, Thủ Đức, Tổng Công ty Nông nghiệp Sài Gòn và Đảng ủy Quân sự Thành phố với 261 căn nhà tình thương, hỗ trợ các hộ thuộc diện nghèo và cận nghèo phát triển sản xuất, chuyển đổi nghề nghiệp, nâng cao thu nhập, thoát khỏi diện nghèo theo chuẩn mới của thành phố.
- Tiếp tục nâng chất các tiêu chí và thực hiện các công trình đầu tư chưa hoàn thành của xã nông thôn mới Tân Thông Hội và Thái Mỹ. Đến nay có 04 xã đạt 17 tiêu chí (Trung An, Tân Phú Trung, Trung Lập Thượng, An Nhơn Tây); 09 xã đạt 15 tiêu chí (Phước Thạnh, Tân Thạnh Tây, Phú Mỹ Hưng, Phước Vĩnh An, Phú Hòa Đông, Hòa Phú, Nhuận Đức, Tân Thạnh Đông, Trung Lập Hạ); 04 xã đạt 14 tiêu chí (Phạm Văn Cội, Tân An Hội, An Phú, Phước Hiệp); 01 xã đạt 13 tiêu chí (Bình Mỹ).
5. Thực hiện Nghị quyết số 02/NQ-CP ngày 07/01/2013 của Chính phủ:
Trên địa bàn huyện có 2.099 hộ kinh doanh nhà cho công nhân, người lao động thuê để ở với 22.334 phòng trọ, 43.707 người ở trọ. Đến nay các xã, thị trấn đã vận động được 2.023 hộ đăng kí không tăng giá cho thuê phòng trọ trong năm 2014, đạt 96,38% so với tổng số hộ kinh doanh nhà cho công nhân, người lao động thuê để ở trên địa bàn huyện. Phổ biến mức áp giá điện sinh hoạt và tách điện kế riêng được 2.014 hộ kinh doanh nhà cho công nhân, người lao động thuê để ở, đạt 95,95%.
Trong tháng huyện đã phối hợp Liên hiệp hợp tác xã thương mại thành phố tổ chức 04 đợt bán hàng lưu động tại các xã, thị trấn. Lũy kế từ đầu năm đến nay, huyện đã phối hợp tổ chức 43 đợt bán hàng lưu động tại các xã - thị trấn trên địa bàn huyện. Các đợt bán hàng lưu động cung cấp nhóm hàng thiết yếu với giá cả bình ổn, có khuyến mại đến công nhân và người lao động nghèo của huyện đã góp phần bình ổn thị trường, ổn định đời sống công nhân và lao động nghèo, đảm bảo hàng hóa lương thực, thực phẩm được phân phối trực tiếp đến người dân với giá cả hợp lý, tránh xảy ra tình trạng khan hiếm hàng hóa; có 58 điểm bán hàng bình ổn thị trường các mặt hàng lương thực, thực phẩm thiết yếu; 01 điểm bán hàng bình ổn mùa khai trường; 5 điểm bán bình ổn các mặt hàng sữa; 178 cơ sở y tế tham gia bán nhóm thuốc chữa bệnh bình ổn giá.
Tổ chức Lễ ký kết giữa 07 ngân hàng thương mại (Đông Á, Agribank chi nhánh Củ Chi, Agribank chi nhánh Hóc Môn, Vietinbank chi nhánh Củ Chi, Sacombank chi nhánh Củ Chi, ACB chi nhánh Củ Chi, MHB chi nhánh Chợ Lớn) và 22 doanh nghiệp, hộ gia đình hoạt động sản xuất kinh doanh trên địa bàn huyện Củ Chi, tổng số tiền ký kết cho vay là 428,8 tỷ đồng, với 75 doanh nghiệp, hộ kinh doanh tham dự Lễ.
6. Về ngân sách:
6.1. Thu - chi ngân sách huyện:

- Tổng số thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn huyện ước thực hiện tháng 5 là 29 tỷ đồng; ước thực hiện 5 tháng đầu năm 2014 là 194 tỷ đồng, đạt 49,87% so với chỉ tiêu pháp lệnh chưa bao gồm số ghi thu; đạt 46,08% so với chỉ tiêu pháp lệnh đã bao gồm số ghi thu và bằng 118,29% so với cùng kỳ.

- Tổng thu ngân sách huyện ước thực hiện tháng 5 là 5,933 tỷ đồng; ước thực hiện 05 tháng đầu năm 2014 là 463,632 tỷ đồng, đạt 55,29% so với dự toán giao đầu năm, nếu trừ số bổ sung có mục tiêu và thu chuyển nguồn thì tổng số thực hiện là 357,496 tỷ đồng, đạt 42,63% dự toán giao đầu năm và bằng 112,25% so với cùng kỳ.

- Tổng số chi ngân sách huyện ước thực hiện tháng 5 là 30,634 tỷ đồng; ước thực hiện 5 tháng đầu năm 2014 là 397,396 tỷ đồng, nếu trừ đi số chi bổ sung có mục tiêu ngân sách cấp dưới thì ước chi 05 tháng là 343,177 tỷ đồng, đạt 40,93% so với dự toán giao đầu năm và bằng 111.64% so với cùng kỳ.

6.2. Thu – chi ngân sách xã, thị trấn:

- Tổng thu ngân sách xã, thị trấn ước thực hiện tháng 5 là 8,7 tỷ đồng; ước thực hiện 5 tháng đầu năm 2014 là 192,725 tỷ đồng; nếu trừ đi số bổ sung có mục tiêu và thu chuyển nguồn thì tổng số thu ước thực hiện là 83,402 tỷ đồng, đạt 44,38% so với dự toán giao đầu năm và bằng 116% so với cùng kỳ.

- Tổng chi ngân sách xã, thị trấn ước thực hiện tháng 5 là 08 tỷ đồng; ước thực hiện 5 tháng đầu năm 2014 là 187,868 tỷ đồng, đạt 77,58% so với dự toán giao đầu năm kể cả thu bổ sung; nếu trừ đi chi đầu tư nông thôn mới thì ước chi là 83,143 tỷ đồng, đạt 44,24% so với dự toán giao đầu năm và bằng 136,77% so với cùng kỳ.

7. Công tác đầu tư xây dựng cơ bản:
Tổng vốn đầu tư xây dựng cơ bản đầu năm 2014 do huyện quản lý là 500,216 tỷ đồng (trong đó vốn Thành phố phân cấp là 286,086 tỷ đồng; vốn tập trung thành phố là 209,600 tỷ đồng; nguồn vốn ngân sách huyện là 4,53 tỷ đồng).

Ước thực hiện vốn đầu tư xây dựng trên địa bàn huyện 5 tháng đầu năm 2014 là 192,365 tỷ đồng, đạt 38,46% so với kế hoạch vốn. Trong đó: nguồn vốn Thành phố phân cấp cho huyện là 61,591 tỷ đồng, đạt 21,53% so với kế hoạch vốn kể cả nguồn vốn Thành phố phân cấp do Ủy ban nhân dân các xã nông thôn mới quản lý sử dụng (nếu tính riêng nguồn vốn Thành phố phân cấp do huyện quản lý thì ước thực hiện vốn là 11,591 tỷ đồng, đạt 77,31% kế hoạch vốn); nguồn vốn ngân sách tập trung thành phố là 130,771 tỷ động, đạt 62,39% so với kế hoạch vốn; nguồn vốn ngân sách huyện là 03 tỷ đồng, đạt 66,23% so với kế hoạch vốn.
Trong tháng 5 huyện tập trung rà soát tình hình giải ngân các công trình đã đăng ký khối lượng trong năm 2013 và thanh toán các công trình hoàn thành nhưng chưa có vốn giải ngân và tập trung lập hồ sơ đầu tư cho các công trình khởi công mới trong năm 2014; thực hiện công tác quyết toán các dự án đầu tư hoàn thành còn chậm; theo dõi tiến độ và thống kê nhu cầu vốn các công trình để giao kế hoạch vốn đầu tư năm 2014 (các công trình đầu tư xây dựng các xã nông thôn mới; các công trình vốn thành phố phân cấp cho huyện và vốn đầu tư từ nguồn ngân sách huyện).

8.  Về công tác quản lý đô thị:

- Đã tổ chức công bố, công khai 42 đồ án quy hoạch chi tiết (quy hoạch phân khu) tỷ lệ 1/2000 khu dân cư đô thị và 10 đồ án án quy hoạch chi tiết (quy hoạch phân khu) tỷ lệ 1/5000 Khu nông nghiệp kết hợp du lịch sinh thái và dân cư nhà vườn ven sông Sài Gòn trên địa bàn huyện, đạt tỷ lệ 100%.
- Thẩm định và phê duyệt đồ án đối với 72 điểm dân cư nông thôn của 18 xã nông thôn mới, đã chính thức phê duyệt 42 điểm, tiếp tục thẩm định và phê duyệt đồ án đối với 30 điểm dân cư nông thôn của 06 xã còn lại.
- Cấp phép xây dựng mới 106 hồ sơ, thay đổi thiết kế 42 hồ sơ, cấp phép xây dựng tạm 19 hồ sơ, gia hạn giấy phép xây dựng 01 hồ sơ; giải quyết cấp số nhà 106 hồ sơ. 

- Thực hiện quản lý và sử dụng đất, cấp phép xây dựng đúng mục đích, chức năng được xác định trong đồ án quy hoạch đô thị đã được phê duyệt, xử lý nghiêm các trường hợp xây dựng vi phạm hành lang an toàn lưới điện, lấn chiếm lộ giới theo quy định. Trong tháng trên địa bàn huyện xảy ra 10 trường hợp vi phạm trật tự xây dựng (9 trường hợp không phép, 1 trường hợp sai phép), đã tiến hành xử lý 4 trường hợp xây dựng không phép.
- Kiểm tra rà soát các điểm xung yếu để phòng tránh ứng phó đợt triều cường, hạn chế thiệt hại đối với hoa màu, cây ăn trái trên địa bàn các xã ven sông Sài Gòn như Bình Mỹ, Hoà Phú, Trung An.
- Tổng số quyết định hành chính có hiệu lực pháp luật là 80 quyết định, đủ điều kiện thực hiện 15/80 quyết định, còn lại 65 quyết định chưa đủ điều kiện thực hiện. Trong tổng số 15 quyết định đủ điều kiện thực hiện, đã thực hiện xong 02/15 quyết định, đạt tỷ lệ 13,33%.

9. Công tác Tài nguyên - Môi trường:
Trong tháng 5/2014, đã giải quyết 1.072 hồ sơ chuyển quyền, cấp giấy, đổi giấy, cấp phó bản quyền sử dụng đất, tương ứng với diện tích 1.358.876,87m2, nâng tổng số hồ sơ đã giải quyết trong 5 tháng đầu năm 2014 lên là 5.343 hồ sơ, tương ứng với diện tích 6.765.946,89m2; giải quyết chuyển mục đích sử dụng đất cho 169 trường hợp, tương ứng với diện tích 86.381,40 m2, nâng tổng số trường hợp đã giải quyết trong 5 tháng đầu năm 2014 lên là 716 trường hợp, tương ứng với diện tích 425.670,80 m2; đăng ký và xóa đăng ký thế chấp, bảo lãnh bằng quyền sử dụng đất cho 447 trường hợp, nâng tổng số trường hợp đã giải quyết trong 5 tháng đầu năm 2014 lên là 2.001 trường hợp.

Về giải quyết tranh chấp đất đai:  Trong tháng 5/2014 tiếp nhận 5 trường hợp, nâng tổng số trường hợp đã tiếp nhận trong 5 tháng đầu năm 2014 lên là 53 trường hợp (trong đó năm 2013 chuyển qua là 06 trường hợp). Đã giải quyết 45 trường hợp, còn tồn 08 trường hợp (trong hạn).

Về công tác cấp giấy chứng nhận không đủ điều kiện: Hiện nay trên địa bàn huyện còn 103 trường hợp không đủ điều kiện. Các xã đã hòa giải thành, đang lập hồ sơ cấp giấy chứng nhận 40 trường hợp, còn 63 trường hợp đang tiếp tục giải quyết tranh chấp.

Về công tác cấp giấy chứng nhận cho Tổ chức đã được xử lý theo Quyết định 09: Qua rà soát các khu đất phải cấp giấy chứng nhận cho tổ chức trên địa bàn huyện phải cấp giấy là 564 khu đất. Hiện nay đã chuyển về Sở Tài nguyên – Môi trường thành phố 242 khu đất, còn 322 khu đất tiếp tục thực hiện. 

Trong tháng 5/2014, tiếp nhận 17 trường hợp khiếu nại về ô nhiễm môi trường; 5 tháng đầu năm 2014, đã tiếp nhận và giải quyết 37 đơn thư khiếu nại về ô nhiễm môi trường, kết quả đã giải quyết 33 trường hợp, 02 trường hợp vượt thẩm quyền chuyển Sở Tài nguyên và Môi trường thành phố giải quyết, 02 trường hợp chuyển Thanh tra Sở Tài nguyên và Môi trường thành phố kiểm tra, đề xuất UBND thành phố xử lý theo quy định.

Số hộ, cơ sở ký hợp đồng thu gom rác thải sinh hoạt ước đến tháng 5/2014 là 81.472 hộ, cơ sở, đạt 89,82% so với tổng hộ dân. Ước tổng số phí thu được tháng 5 là 980 triệu đồng, đạt 99,49% so với số phải thu của số hộ, cơ sở đã ký hợp đồng; ước tổng số phí thu được 5 tháng đầu năm 2014 là 3.943 triệu đồng, đạt 99,62% so với số phải thu của số hộ, cơ sở đã ký hợp đồng.

10. Công tác bồi thường giải phóng mặt bằng: 
Trong tháng 5 năm 2014 đã chi trả bồi thường và chi trả bồi thường bổ sung cho 14 dự án, 290 hồ sơ, với tổng số tiền bồi thường là 55,80 tỷ đồng. Lũy tiến 5 tháng đầu năm 2014 đã chi trả bồi thường và chi trả bồi thường bổ sung cho 16 dự án, 794 hồ sơ, với tổng số tiền bồi thường là 258,2 tỷ đồng và lập sổ tiết kiệm cho 29 hồ sơ với số tiền 10,97 tỷ đồng cho 03 dự án. 
Hiện nay đã thực hiện đền bù giải phóng mặt bằng, bàn giao mặt bằng cho chủ đầu tư xây dựng Trạm biến áp 220kv Nhuận Đức, Trạm biến áp 110kv Bàu Đưng, Trạm điện 500kv Tân Phú Trung, dự án 500kv Pleiku-Mỹ Phước-Cầu Bông, 78 vị trí móng trụ dự án 220kv Cầu Bông-Củ Chi và đang tiếp tục chi trả bồi thường, hỗ trợ của phần đường dây 220kv Cầu Bông-Củ Chi; Tiếp tục khảo sát đề xuất đơn giá bồi thường đất dự án đường dây 220KV Cầu Bông – Đức Hòa, dự án đường dây 220KV Cầu Bông-Hóc Môn-Nhánh rẽ Bình Tân.
11. Văn hóa xã hội.


11.1. Công tác chính sách xã hội:
Huyện tập trung tổ chức điều tra bổ sung danh sách hộ nghèo, hộ cận nghèo giai đoạn 2014-2015; trong đó về hộ nghèo, đã khảo sát bổ sung 945 hộ, xét đưa ra khỏi chương trình 710 hộ, giảm số hộ nghèo trên địa bàn huyện đến nay còn 9.688 hộ, chiếm tỷ lệ 10,24%; hộ cận nghèo bổ sung 423 hộ, xét đưa ra khỏi chương trình 826 hộ, giảm số hộ cận nghèo trên địa bàn huyện đến nay còn 13.369 hộ, chiếm tỷ lệ 14,13%. Tổng dư nợ vốn giảm nghèo trong dân đến nay là 15,3 tỷ đồng, với 1.227 hộ vay, trong đó nợ quá hạn là 723,9 triệu đồng, chiếm tỷ lệ 4,7%.
Thực hiện Nghị định số 56/2013/NĐ-CP ngày 22/05/2013 của Chính phủ về quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Pháp lệnh quy định danh hiệu vinh dự nhà nước “Bà mẹ Việt Nam Anh hùng”. Huyện đã hoàn chỉnh 817/922 hồ sơ gửi về Sở Lao động – Thương binh và Xã hội thành phố đề nghị xét tặng và truy tặng danh hiệu vinh dự “Bà mẹ Việt Nam Anh hùng”.
Tháng 5/2014 đã giải quyết việc làm cho 692 người, 5 tháng đầu năm là 1.733/8.000 lao động, đạt 21,7 % kế hoạch; đã đào tạo nghề cho 1.480/5.506 người, đạt 29,27% kế hoạch; đã ban hành Quyết định trợ cấp xã hội thường xuyên cho 205 đối tượng bảo trợ xã hội, cắt giảm 182 trường hợp (do chết, chuyển sang hưởng trợ cấp xã hội theo Nghị định 28), nâng tổng số đối tượng bảo trợ xã hội trên địa bàn huyện hiện nay là 6.972 người; cấp 27.708 thẻ Bảo hiểm y tế cho diện chính sách, người nghèo, đối tượng bảo trợ xã hội; đã xây dựng được 05 căn nhà tình nghĩa, nâng tổng số trên địa bàn huyện xây dựng được 4.240 căn; xây dựng 34 căn nhà tình thương, nâng tổng số từ khi thực hiện chương trình đến nay lên được 5.924 căn.
11.2. Văn hóa thông tin - Thể dục thể thao:
Tháng 5/2014, huyện tổ chức nhiều hoạt động trên lĩnh vực văn hóa thông tin, thể dục thể thao phục vụ nhu cầu hưởng thụ, vui chơi giải trí của nhân dân, đặc biệt là chào mừng kỷ niệm 124 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh, triển khai kế hoạch tổ chức hoạt động sinh hoạt hè năm 2014 với chủ đề “Thiếu nhi Thành phố Anh hùng nói lời hay, làm việc tốt”.
Trong đó tổ chức 03 lượt xe loa tuyên truyền, lắp đặt 04 pano, trang trí 07 băng ron, khẩu hiệu; tổ chức giao lưu Câu lạc bộ đờn ca tài tử và phối hợp tổ chức 05 chương trình văn nghệ, xiếc thu hút 3.400 lượt người xem; tổ chức luân chuyển sách phục vụ nhân dân và học sinh, với 1.850 lượt người xem. Tổ chức các môn Bóng đá, bóng chuyền, cầu lông, cờ tướng, quần vợt, chạy việt dã, bơi, cờ tướng thu hút 2.160 vận động viên tham gia; tổ chức cho 70 vận động viên tham dự các giải thể thao cấp thành phố, đạt 03 huy chương.

Huyện tiếp tục kiểm tra và hướng dẫn các xã-thị trấn xây dựng tổ nhân dân, tổ dân phố kiểu mẫu; xây dựng phòng, góc truyền thống; xây dựng xã, thị trấn văn hóa. Trong tháng tổ chức lễ ra mắt phòng truyền thống xã Tân Thạnh Tây và xã Nhuận Đức, nâng tổng số xã có phòng truyền thống đến nay lên 05 xã (Thái Mỹ, An Phú, Phước Vĩnh An, Tân Thạnh Tây, Nhuận Đức); có 163/178 ấp, khu phố đã xây dựng góc truyền thống; 05 xã đạt chuẩn xã văn hóa nông thôn mới (Thái Mỹ, Phước Hiệp, Tân Thạnh Tây, Trung Lập Thượng, Phú Mỹ Hưng). Tổ chức kiểm tra các tụ điểm vui chơi giải trí, các dịch vụ văn hóa thể thao, kiểm tra băng rol, bảng hiệu không phép; trong đó tổ chức kiểm tra 23 lượt, 63 cơ sở, xử lý 08 điểm vi phạm, tháo dỡ 15 băng rol, bảng quảng cáo sai qui định, tịch thu hơn 1.500 đĩa các loại.
11.3. Công tác Giáo dục - Đào tạo:

Tháng 5/2014, huyện tập trung công tác kiểm tra chuyên môn các bậc học để hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2013-2014; trong đó bậc Mầm non tập trung thống kê, rà soát số liệu phổ cập mầm non cho trẻ 5 tuổi phục vụ công tác kiểm tra công nhận đạt chuẩn Quốc gia của Đoàn kiểm tra Bộ Giáo dục – Đào tạo; chỉ đạo các trường Tiểu học, THCS tổ chức kiểm tra học kỳ 2 năm học 2013-2014, xét tốt nghiệp THCS và tổng kết chuyên môn theo đúng qui định; ban hành kế hoạch huy động trẻ ra lớp và tuyển sinh vào các lớp đầu cấp năm học 2014-2015; tập trung hướng dẫn học sinh lớp 9 ôn tập thi tuyển vào lớp 10 và tổ chức tư vấn hướng nghiệp cho học sinh.
Tiếp tục kiểm tra đề nghị công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia, đến nay toàn huyện có 19 trường đạt chuẩn Quốc gia theo 5 tiêu chuẩn của Bộ Giáo dục – Đào tạo; chỉ đạo các đơn vị huyện, UBND các xã, thị trấn nâng cao chất lượng hoạt động Trung tâm học tập cộng đồng và tập trung thống kê, khảo sát, đẩy mạnh việc huy động số học viên trong diện phổ cập giáo dục và học sinh bỏ học năm học 2013-2014 ra lớp.
11.4. Y tế sức khỏe:
Huyện tiếp tục tăng cường công tác quản lý Nhà nước về y tế; chỉ đạo ngành y tế tập trung công tác phòng chống dịch bệnh, bệnh truyền nhiễm như: Sốt xuất huyết, Tay chân miệng, Sởi, Thủy đậu; thường xuyên thanh, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm các cơ sở, các quầy kinh doanh để chăm sóc và bảo vệ tốt sức khỏe nhân dân.

 Tháng 5/2014, huyện có 03 người mắc bệnh Sốt xuất huyết (giảm 07 người so tháng trước) nâng tổng số người mắc bệnh từ đầu năm đến nay là 49 người; có 84 người mắc bệnh Tay chân miệng (tăng 28 người so tháng trước), nâng tổng số người mắc bệnh từ đầu năm đến hay là 224 người; có 18 người mắc bệnh sởi (giảm 03 người so tháng trước) nâng tổng số người mắc bệnh từ đầu năm đến nay lên 45 người; có 07 người mắc bệnh Thủy đậu (tăng 03 người so tháng trước) nâng tổng số người mắc bệnh từ đầu năm đến nay là 12 người. Để ngăn ngừa dịch bệnh, huyện chỉ đạo ngành y tế, UBND các xã, thị trấn tăng cường công tác giám sát, khoanh vùng không để dịch lây lan và chủ động thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh.
Công tác kiểm tra các cơ sở hành nghề y dược tư nhân, cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm được thực hiện thường xuyên; từ đầu năm đến nay kiểm tra 87 cơ sở hành nghề y dược tư nhân, xử lý 15 cơ sở vi phạm; kiểm tra 120 cơ sở, quầy sạp sản xuất, chế biến kinh doanh thực phẩm, xử lý 06 cơ sở vi phạm.
12.  Công tác tổ chức - nội chính:
- Ban hành Kế hoạch phối hợp, hỗ trợ giữa UBND huyện và MTTQ huyện, xã - thị trấn trong việc thực hiện Quy chế “Mặt trận Tố quốc Việt Nam giám sát cán bộ, công chức, đảng viên ở khu dân cư”. Xây dựng kế hoạch thực hiện chương trình nâng cao chất lượng nguồn nhân lực của huyện năm 2014.
- Tiếp tục triển khai cho các cơ quan, đơn vị xây dựng đề án vị trí việc làm, cơ cấu ngạch công chức, viên chức làm cơ sở bố trí biên chế trong cơ quan hành chính, việc làm trong đơn vị hành chính sự nghiệp những năm tiếp theo. 
- Thực hiện tốt công tác quản lý biên chế - quỹ tiền lương, xây dựng chính quyền và chế độ chính sách cho cán bộ, công chức; công tác điều động, bổ nhiệm, luân chuyển, nghỉ việc, nghỉ hưu, nâng ngạch, đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ… cho các cán bộ, công chức, viên chức. Thực hiện tốt công tác tuyển dụng và sử dụng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức. 
- Về công tác thi đua, khen thưởng: Trong tháng 05/2014 huyện ban hành 14 Quyết định khen thưởng, tặng giấy khen cho 191 tập thể, 186 cá nhân, kèm tiền thưởng 172.675.000 đồng.
- Về tình hình các tôn giáo: Tình hình tôn giáo trên địa bàn huyện tiếp tục ổn định, hoạt động của các tôn giáo thực hiện theo kế hoạch đăng ký, tuân thủ theo quy định của pháp luật. 
13. Về cải cách hành chính công:

Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác cải cách hành chính trên địa bàn huyện năm 2014. Rà soát và đề nghị tổ chức đánh giá công nhận hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008 vào giải quyết các công việc hành chính tại các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân huyện và Ủy ban nhân dân các xã - thị trấn theo mô hình khung do Bộ Khoa học - Công nghệ ban hành.


Duy trì việc tiếp nhận hồ sơ theo cơ chế một cửa tại UBND huyện và UBND 21 xã – thị trấn, kết quả thực hiện 5 tháng đầu năm:

- Văn phòng UBND huyện hiện đang tiếp nhận 34 thủ tục hành chính thuộc 10 lĩnh vực theo cơ chế “một cửa”. Tổng số tiếp nhận 2.722  hồ sơ; đã giải quyết 2.050 hồ sơ, trong đó đúng hạn 2.038 đạt 99,41%.

- Văn phòng Đăng ký quyền sử dụng đất áp dụng 30 thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực đất đai và đăng ký giao dịch bảo đảm theo cơ chế một cửa. Tổng số hồ sơ tiếp nhận là 15.357 hồ sơ, đã giải quyết 9.515 hồ sơ, trong đó đúng hạn 9.480 đạt 99,63%.

- UBND 21 xã – thị trấn đã áp dụng 18 thủ tục hành chính thuộc 05 lĩnh vực theo cơ chế một cửa. Tổng số hồ sơ tiếp nhận là  4.723 hồ sơ, đã giải quyết 4.572  hồ sơ, trong đó đúng hạn 4.560  hồ sơ đạt  99,73%. Tồn 151 hồ sơ trong hạn. 

Tiếp tục kiểm tra công vụ đối với các phòng ban, đơn vị trực thuộc huyện và UBND các xã, thị trấn.
14. Hoạt động Tư pháp:

- Trong tháng huyện tổ chức 04 cuộc tuyên truyền, phổ biến pháp luật với 329 lượt người tham dự; in ấn, phát hành 180 quyển Hiến pháp, nội dung tuyên truyền về Hiến pháp, Luật hòa giải ở cơ sở, Luật phòng cháy và chữa cháy...phát thanh tuyên truyền pháp luật 209 chương trình, thời lượng 3.619 phút; 5 tháng đầu năm đã tổ chức 36 cuộc tuyên truyền, phổ biến pháp luật với 2.663 lượt người tham dự; in ấn, phát hành 782 tờ gấp, các loại tài liệu, phát thanh tuyên truyền pháp luật 680 chương trình, thời lượng 11.827 phút.
- Công tác hòa giải ở cơ sở: Trong tháng tiếp nhận 83 vụ việc; đã hòa giải 61 vụ việc, hòa giải thành 48/61 vụ việc, đạt 78,68%, hòa giải không thành 13/61 vụ việc, chiếm  21,32%, tồn 22 vụ việc; 5 tháng đầu năm tiếp nhận 254 vụ việc; đã hòa giải 206 vụ việc, hòa giải thành 147/206 vụ việc, đạt 71,35%, hòa giải không thành 59/206 vụ việc, chiếm  28,65%, tiếp tục hoà giải 48 vụ việc còn tồn.
- Trong 5 tháng đầu năm, huyện đã trợ giúp pháp lý cho 86 trường hợp, giải quyết 3.635 hồ sơ về hộ tịch; công chứng, chứng thực 79.009 hồ sơ các loại theo quy định pháp luật. 

15. Công tác thi hành án dân sự: Tổng số án thụ lý  3.109 vụ việc, số án có điều kiện thi hành là 2.357 vụ việc, số án chưa có điều kiện thi hành là 752 vụ việc. Kết quả: Đã thi hành xong 791/2.357 vụ, đạt 35,56% số án có điều kiện thi hành, với số tiền trên 90 tỷ đồng, tồn 1.566 vụ có điều kiện thi hành.

16. Công tác giải quyết án các loại của Tòa án nhân dân huyện: Tòa án nhân dân huyện hiện đang thụ lý 1.657 vụ án các loại, trong đó nhiều nhất là án Hôn nhân gia đình 742 vụ, án dân sự  617 vụ. 5 tháng đầu năm đã giải quyết được 733/1.657 vụ án, đạt tỷ lệ 44,24%.


17. Hoạt động thanh tra:

- Thành lập đoàn thanh tra hoạt động tài chính tại Trung tâm văn hóa huyện. Kết thúc đoàn thanh tra hoạt động tài chính tại Phòng Giáo dục-Đào tạo huyện.
- Công tác tiếp công dân được quan tâm thực hiện tốt, Thanh tra huyện, Tổ tiếp công dân huyện tiếp dân thường xuyên 24 lượt người, tiếp nhận 168 đơn thư các loại, trong đó có 06 đơn tranh chấp khiếu nại đất đai, 06 đơn khiếu nại Quyết định hành chính, 156 đơn thư mang tính chất dân nguyện.

- Công tác Phòng chống tham nhũng: Kết thúc đoàn thanh tra trách nhiệm thực hiện các quy định pháp luật về phòng, chống tham nhũng tại Phòng Lao động - Thương binh và xã hội huyện.
IV. MỘT SỐ CÔNG TÁC TRỌNG TÂM THÁNG 6/2014:

1. Về kinh tế:
- Tiếp tục thực hiện công tác kiểm tra sau đăng ký kinh doanh của doanh nghiệp và hộ kinh doanh hoạt động theo Luật doanh nghiệp trên địa bàn huyện. Kiểm tra tiết kiệm điện, hành lang an toàn lưới điện cao áp xử lý các trường hợp vi phạm. Tăng cường phối hợp Sở Công thương và các đơn vị tham gia chương trình bình ổn giá thực hiện các đợt bán hàng lưu động.

- Tiếp tục tổ chức vận động chủ hộ nhà trọ đăng ký không tăng giá cho thuê phòng, thu tiền điện đúng quy định trong năm 2014.

- Tổ chức lớp tập huấn về hướng dẫn xây dựng công bố tiêu chuẩn áp dụng trong kinh doanh vàng. Triển khai công tác kiểm tra xăng dầu trên địa bàn huyện.

- Tập trung rà soát cơ sở pháp lý của các hợp tác xã đang hoạt động trên địa bàn huyện, tiếp tục củng cố các hợp tác xã yếu kém. Thực hiện triển khai các chương trình hỗ trợ cơ sở vật chất ban đầu của thành phố đối với các HTX nông nghiệp dịch vụ mới thành lập trong giai đoạn 2010-2015; Nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động của hợp tác xã, các tổ hợp tác trong đó chú trọng mở rộng dịch vụ gắn với sản xuất nông nghiệp, bao tiêu sản phẩm.

- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện gieo sạ né rầy, tích cực kiểm tra tình hình bệnh vàng lùn, lùn xoắn lá, phòng trị rầy nâu, sâu cuốn lá và các biện pháp phòng trừ sâu bệnh hại khác. Kiểm soát dư lượng thuốc bảo vệ thực vật trên rau quả. Tập trung công tác phòng chống dịch cúm gia cầm ở các xã, thị trấn. Vận động người dân tự tiêu thụ đàn gia cầm nhỏ lẻ và tuyệt đối không chăn nuôi thủy cầm. Xử lý các điểm bán gia cầm và sản phẩm gia cầm không qua kiểm dịch của cơ quan Thú y. Tiếp tục phối hợp các ngành có liên quan kiểm tra việc chăn nuôi, mua bán gia cầm, vận chuyển gia súc gia cầm, kiểm tra vệ sinh ở các lò giết mổ và trại chăn nuôi, tình hình giết mổ trái phép trên địa bàn huyện.

-  Phối hợp với Chi Cục phát triển nông thôn tiếp tục thực hiện chương trình khuyến khích chuyển dịch cơ cấu kinh tế nông nghiệp, giải quyết việc nâng chỉ tiêu sử dụng nước hợp vệ sinh. Tăng cường kiểm tra, gia cố các điểm xung yếu nhằm đảm bảo an toàn sản xuất nông nghiệp và nhân dân vùng ven sông rạch.

- Tiếp tục nâng cao chất lượng các tiêu chí chương trình xây dựng nông thôn mới tại xã Tân Thông Hội và Thái Mỹ; hỗ trợ các xã thực hiện đề án Nông thôn mới. Tập trung hoàn tất các báo cáo kinh tế kỹ thuật các công trình dự kiến thực hiện trong năm 2014 và hoàn thiện các công trình đang thi công.

- Tăng cường thực hiện công tác phòng cháy chữa cháy hiệu quả, tránh để xảy ra các vụ cháy lớn trên địa bàn huyện.

2. Về thu chi ngân sách
- Tập trung thực hiện công tác thu, chống thất thu năm 2014, phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ thu ngân sách đạt và vượt so với dự toán ngân sách Thành phố giao. 

- Tăng cường kiểm soát chi ngân sách nhà nước, đảm bảo chi ngân sách đúng chế độ, sử dụng ngân sách đúng mục đích, tiết kiệm, hiệu quả.
3. Công tác đầu tư hạ tầng kỹ thuật:

- Tiếp tục thực hiện quyết toán các dự án công trình hoàn thành theo quy định tại Thông tư số 19/2011-BTC ngày 14/02/2011 của Bộ Tài chính; Đôn đốc các đơn vị thi công đẩy nhanh tiến độ thực hiện các công trình cấp bách và tiến hành hoàn thành các thủ tục khối lượng đã thực hiện để kịp thời thanh toán phần khối lượng hoàn thành tại kho bạc.




- Đẩy nhanh tiến độ công tác đền bù giải tỏa các dự án cấp bách còn vướng đền bù giải tỏa chưa thể triển khai thi công. Tập trung vốn và đẩy nhanh tiến độ thực hiện các chương trình mục tiêu và cho các công trình, dự án mang tính thời vụ, các dự án công trình trọng điểm có hiệu quả, cấp bách; kiên quyết đình hoãn, giãn tiến độ thi công và không bố trí vốn đối với các dự án không có trong quy hoạch được duyệt hoặc chưa đủ thủ tục theo quy định, còn nhiều vướng mắc về thủ tục đầu tư, vướng về bồi thường giải phóng mặt bằng và các dự án chưa thật sự cấp bách, không mang lại hiệu quả.

- Tiếp tục thực hiện Chương trình đầu tư xây dựng phát triển nông thôn mới các xã trên địa bàn huyện và triển khai thi công hoàn thành một số công trình thuộc đề án đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng 18 xã nông thôn mới nhân rộng; phối hợp cùng các đơn vị có liên quan tiến hành rà soát, sắp xếp xử lý nhà đất thuộc sở hữu Nhà nước theo Quyết định 09/2007/TTg ngày 19 tháng 01 năm 2007 của Thủ tướng Chính Phủ.
4. Công tác quản lý đô thị:

- Hoàn thành phê duyệt đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng tỷ lệ 1/2000 đối với 72 điểm dân cư nông thôn của 18 xã nông thôn mới, tổ chức công bố, công khai các đồ án đã được phê duyệt.

- Xây dựng kế hoạch kiểm tra chất lượng các công trình trường học, trạm y tế đạt chuẩn quốc gia; các công trình hạ tầng-văn hóa xã hội của các xã nông thôn mới trong năm 2014.

- Đẩy nhanh tiến độ thực hiện dự án Trung tâm Thương mại Củ Chi tại xã Tân An Hội và Thị trấn Củ Chi, phê duyệt đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng tỷ lệ 1/500 và hoàn chỉnh các thủ tục đầu tư của dự án.
- Tập trung công tác Phòng chống lụt bão, triều cường, kiểm tra các điểm xung yếu và các khu vực thường xuyên bị ngập do mưa lớn và triều cường, kiểm tra các điểm xung yếu trên địa bàn huyện cần gia cố cấp bách và các điểm thường xuyên bị ảnh hưởng của triều cường.

- Phối hợp các Sở ngành thành phố sớm xác định giá, thực hiện việc tháo dỡ thu hồi các vật công trình kiến trúc không còn nhu cầu sử dụng (để tạo quỹ đất sạch) phục vụ cho việc đấu giá nhằm tạo nguồn thu cho ngân sách của huyện.

5. Công tác Bồi thường-Giải phóng mặt bằng:  
Tiếp tục đẩy nhanh công tác khảo sát, kiểm kê, áp giá bồi thường, kiểm tra hồ sơ, lập phương án bồi thường và tập trung giải quyết tồn đọng ở các dự án dở dang.

Tập trung lập Phương án bồi thường trình thẩm định đối với các dự án đã được UBND Thành phố phê duyệt đơn giá bồi thường đảm bảo đúng theo trình tự thủ tục quy định.

6. Công tác Tài nguyên-Môi trường: 

Tiếp tục phối hợp trình phê duyệt quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020 và kế hoạch sử dụng đất 5 năm (2011 – 2015) cho Thị trấn Củ Chi và tổng hợp cho toàn huyện theo kế hoạch đề ra.

Thực hiện giải quyết hồ sơ đất đai theo Nghị định 88/2009/NĐ-CP ngày 19/10/2009 của Chính phủ và Thông tư 17/2009/TT-BTNMT ngày 21/10/2009 của Bộ Tài nguyên – Môi trường về cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất và theo quy trình tác nghiệp áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001: 2008 tại Quyết định số 04/2010/QĐ-UBND ngày 11/5/2010 của Ủy ban nhân dân huyện Củ Chi, giúp cho người dân được hưởng những lợi ích do ISO mang lại.

Tiếp tục rà soát giải quyết cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các trường hợp chưa đủ điều kiện còn lại trên địa bàn huyện để thực hiện hoàn thành công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn huyện.

7. Văn hóa xã hội:

- Tổ chức tốt các hoạt động chăm lo gia đình chính sách, dân nghèo; thực hiện công tác giải quyết việc làm; tập trung thực hiện kế hoạch đào tạo nghề cho lao động nông thôn; tăng cường công tác thu hồi các nguồn vốn trong hạn và quá hạn; quan tâm hỗ trợ cho hộ nghèo, hộ cận nghèo theo tiêu chí mới giai đoạn 2014-2015.

- Tập trung tổ chức tốt kỳ thi nghề phổ thông bậc THCS vào ngày 10/6/2014; thực hiện kế hoạch huy động trẻ ra lớp và tuyển sinh vào các lớp đầu cấp năm học 2014-2015; tăng cường công tác huy động học viên ra lớp phổ cập. Tăng cường công tác quản lý các nhóm lớp mầm non ngoài công lập, tiếp tục triển khai kế hoạch phủ kín trường lớp mầm non trên địa bàn giai đoạn 2014- 2015.

- Tiếp tục rà soát hoàn chỉnh hồ sơ các trường hợp đủ điều kiện đề nghị xét tặng và truy tặng danh hiệu vinh dự “Bà mẹ Việt Nam anh hùng” theo Nghị định số 56/2013/NĐ-CP ngày 22/05/2013 của Chính phủ.
- Chỉ đạo các xã, thị trấn rà soát và đề nghị đặt tên đường giai đoạn 2  cho 338 mẹ Việt Nam Anh hùng theo Quyết định số 06/2014/QĐ-UBND ngày 22/01/2014 của UBND Thành phố.

- Tập trung tổ chức các hoạt động sinh hoạt hè năm 2014 với chủ đề “Thiếu nhi Thành phố Anh hùng nói lời hay, làm việc tốt”; tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện nếp sống văn minh, mỹ quan đô thị; tăng cường kiểm tra các hoạt động trên lĩnh vực văn hóa, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm; phòng chống các loại dịch bệnh nhằm đảm bảo tốt việc chăm sóc và bảo vệ sức khỏe nhân dân.
8. Công tác tổ chức nội chính, tư pháp, thanh tra:
- Thực hiện cơ chế một cửa và hệ thống quản lý chất lượng ISO: 9001:2008 tại các phòng ban huyện và các xã, thị trấn theo mô hình khung. Tiếp tục thực hiện cải cách hành chính gắn với mục tiêu xây dựng chính quyền đô thị giai đoạn 2011-2015 theo chỉ đạo của thành phố.

- Thực hiện tốt cơ chế một cửa liên thông trong thủ tục hành chính trên lĩnh vực đất đai từ huyện đến các xã, thị trấn; kiểm tra công vụ đối với các phòng ban, đơn vị trực thuộc huyện và UBND các xã, thị trấn.
-  Thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về tôn giáo, kịp thời khen thưởng cho tập thể và cá nhân có thành tích đúng theo qui định. Nâng cao chất lượng công tác hòa giải ở cơ sở, công tác hộ tịch, tăng cường công tác phổ biến giáo dục pháp luật, trợ giúp pháp lý cho nhân dân.

- Quan tâm công tác phòng chống tham nhũng; tiếp tục thực hiện các cuộc thanh tra theo kế hoạch. Duy trì tốt công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo. Phấn đấu giải quyết đơn khiếu nại, tố cáo đạt trên 90%, không để đơn tồn quá hạn.  

Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện các chỉ tiêu kinh tế xã hội, tháng 5 và một số nhiệm vụ trọng tâm tháng 6/2014 của Ủy ban nhân dân huyện./.
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