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I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN:

Tháng 01/2015, Ủy ban nhân dân huyện tập trung chỉ đạo các đơn vị, các xã, thị trấn tập trung tổ chức thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội năm 2015 ngay từ đầu năm; chỉ đạo tổ chức tốt các hoạt động chăm lo tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015 cho gia đình chính sách, dân nghèo; tăng cường bảo đảm an ninh trật tự, an toàn giao thông trước trong và sau tết; chỉ đạo tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh, kiểm tra các hoạt động trên lĩnh vực văn hóa, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm.

II. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KINH TẾ - XÃ HỘI:

1. Sản xuất công nghiệp, Tiểu thủ công nghiệp:

Giá trị sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp theo giá hiện hành ước thực hiện tháng 01 là 1.828,165 tỷ đồng, đạt 9,10% kế hoạch năm, tăng 71,18% so cùng kỳ.

Trong tháng có 70 doanh nghiệp và chi nhánh mới thành lập, 05 doanh nghiệp từ nơi khác chuyển đến, giải thể 9 doanh nghiệp và chi nhánh. Hiện trên địa bàn huyện có 2.183 doanh nghiệp và chi nhánh đang hoạt động, gồm 1.400 doanh nghiệp có trụ sở chính và 783 chi nhánh trực thuộc.

Điện năng tiêu thụ ước thực hiện trong tháng là 80.661.307 KWh, tăng 9,92% so cùng kỳ. Tiết kiệm điện ước thực hiện 1.749.425 KWh. 

2. Thương mại - dịch vụ:

* Doanh số bán hàng: Ước thực hiện tháng 01/2015 là 1.774,035 tỷ đồng, đạt 7,38% kế hoạch năm, tăng 38,82% so cùng kỳ. 
* Hoạt động Hợp tác xã: Hiện nay trên địa bàn huyện có 28 hợp tác xã. Trong tháng, huyện tập trung xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế tập thể huyện trong năm 2015; triển khai các qui định pháp luật về tổ chức hoạt động mô hình tổ hợp tác cho các xã.
Đã chỉ đạo tăng cường công tác chống buôn lậu, gian lận thương mại, sản xuất, kinh doanh hàng giả, hàng kém chất lượng, quản lý chặt giá cả thị trường. Trong tháng đã kiểm tra xử lý 45 vụ vi phạm, thu tiền nộp ngân sách 338,468 triệu đồng.

Trên địa bàn huyện có 2.097 hộ kinh doanh nhà cho công nhân, người lao động thuê để ở với 21.221 phòng trọ, 44.611 người ở trọ. Hiện các xã, thị trấn đang tổ chức vận động các hộ kinh doanh nhà cho công nhân, người lao động thuê để ở đăng ký không tăng giá cho thuê phòng trọ trong năm 2015. 

Trên địa bàn huyện có 69 điểm bán hàng bình ổn thị trường các mặt hàng lương thực, thực phẩm thiết yếu, 01 điểm bán hàng bình ổn mùa khai trường, 05 điểm bán bình ổn các mặt hàng sữa của công ty Nutifood và Vinamilk, 178 cơ sở y tế tham gia bán nhóm thuốc chữa bệnh bình ổn giá.

Trong tháng huyện đã phối hợp với Tổng Công ty Thương mại Sài Gòn tổ chức 06 đợt bán hàng lưu động tại các xã, thị trấn. Các đợt bán hàng lưu động cung cấp nhóm hàng thiết yếu với giá cả bình ổn, có khuyến mại với giá hấp dẫn, thu hút đông đảo nhân dân và người lao động tham gia mua sắm, góp phần tiết kiệm trong tiêu dùng cho nhân dân, bình ổn thị trường đồng thời thực hiện tốt cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.
Dự báo tình hình thị trường Tết Ất Mùi năm 2015, sức mua sẽ tăng mạnh vào các ngày cận Tết và giá cả một số mặt hàng thiết yếu sẽ tăng nhẹ, lượng hàng hóa tiêu thụ dự báo tăng khoảng 15% so với Tết Giáp Ngọ 2014 và tăng 30% so với ngày thường. Đến nay hệ thống siêu thị, cửa hàng tiện lợi, các chợ truyền thống trên địa bàn huyện đã hoàn thành kế hoạch chuẩn bị nguồn hàng hóa phục vụ Tết, số lượng tăng từ 02-03 lần so với tháng thường và tăng 20%-25% so với Tết Giáp Ngọ 2014. 
Ngoài ra, huyện đã chỉ đạo khảo sát nhu cầu hàng hóa trong dịp Tết Nguyên đán của nhân dân tại các xã, thị trấn và đăng ký với Sở Công thương, đề xuất địa điểm và thời gian tổ chức bán hàng lưu động tại 4 xã (Tân Phú Trung, Trung Lập Thượng, Thái Mỹ, Tân Thạnh Đông) từ nay đến hết tháng 02/2015, tần suất bán bình quân 02 lần/tháng; xây dựng kế hoạch phối hợp Tổng Công ty thương mại Sài Gòn, Liên hiệp hợp tác xã thương mại thành phố tổ chức 63 đợt bán hàng lưu động tại các xã từ tháng 01/2015 đến tháng 3/2015, tập trung cao điểm vào tháng cận Tết Nguyên đán.
3. Sản xuất nông nghiệp:

* Sản xuất nông lâm nghiệp thủy sản: Tình hình sản xuất lúa vụ Mùa đã thu hoạch 3.949/3989 ha; vụ Đông Xuân đã gieo sạ 2.803,5 ha lúa, trồng 1.393,55 ha rau. 
Để đảm bảo sản lượng cung cấp ra thị trường trước, trong và sau Tết Nguyên đán 2015, huyện đã chỉ đạo các ngành hỗ trợ nông dân chuẩn bị giống vật nuôi cây trồng sản xuất phục vụ cho nhân dân trên địa bàn huyện và cung cấp cho thành phố trong dịp Tết Nguyên Đán 2015. Đến nay, huyện đã gieo
trồng 8.600 ha diện tích rau, củ, quả các loại, có khả năng cung cấp trên 400 tấn rau, củ, quả/ngày, riêng rau trồng theo tiêu chuẩn VIETGAP có diện tích 350 ha, cung cấp khoảng 60 tấn/ngày. Tổng đàn trâu bò 95.313 con, tổng đàn heo 200.251 con, có khả năng cung cấp khoảng 100 tấn thịt/ngày. Tổng đàn bò sữa hiện nay là 65.994 con, có khả năng cung cấp khoảng 500 tấn sữa/ngày. Sản lượng gạo sản xuất trên địa bàn huyện đáp ứng ½  nhu cầu của nhân dân.
Tổng diện tích hoa kiểng trên địa bàn huyện là 390,664 ha, khả năng cung ứng cho thị trường trong dịp Tết Nguyên Đán khoảng 102.310 mai gốc, 8.920 mai ghép, 5.775 bonsai, 593.640 lan chậu, 3.373.000 lan cắt cành, 138.060 hoa cúc, 432.510 hoa vạn thọ, 67.200 hoa mồng gà, 17.080 hoa hướng dương, 500 hoa thược dược, 128.700 cây sống đời và 19.177 các loại hoa khác.
Công tác phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm tiếp tục được quan tâm, đã chỉ đạo các ngành chức năng huyện, UBND các xã, thị trấn tăng cường thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm. Kiên quyết xử lý các trường hợp vận chuyển kinh doanh gia súc, gia cầm, sản phẩm gia súc, gia cầm trái phép, trong tháng đã phát hiện xử lý 25 vụ vi phạm.

* Thực hiện Quyết định số 13/2013/QĐ-UBND của UBND thành phố: 

Trong tháng, huyện đã phê duyệt 83 phương án cho 83 hộ vay vốn phát triển sản xuất nông nghiệp được hỗ trợ lãi suất với số tiền 34,748 tỷ đồng. Đến nay, huyện đã phê duyệt 2.939 phương án cho 5.400 hộ vay với tổng số tiền 1.148,022 tỷ đồng. Đã giải ngân được 959,198  tỷ đồng.


* Chương trình xây dựng nông thôn mới: 

Đang thực hiện xây dựng nông thôn mới trên 18 xã còn lại của huyện và tiếp tục nâng chất các tiêu chí của 02 xã đã hoàn thành 19 tiêu chí. Đến nay, huyện có thêm 12 xã cơ bản đạt 19 tiêu chí nông thôn mới, 01 xã đạt 18 tiêu chí và 05 xã đạt 17 tiêu chí.
4. Về ngân sách:

4.1. Thu - chi ngân sách huyện:

Tổng số thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn huyện ước thực hiện tháng 01 là 55 tỷ đồng, đạt 11,73% so với chỉ tiêu pháp lệnh chưa bao gồm số ghi thu, đạt 11,22% so với chỉ tiêu pháp lệnh đã bao gồm số ghi thu và bằng 122,32% so với cùng kỳ.

Tổng thu ngân sách địa phương ước thực hiện tháng 01 là 68,3 tỷ đồng, đạt 7,36% so với dự toán giao đầu năm và bằng 43,09% so với cùng kỳ. Tổng thu ngân sách huyện ước thực hiện tháng 01 là 67 tỷ đồng, đạt 7,42%  so với dự toán giao đầu năm và bằng 42,6% so với cùng kỳ (Thu điều tiết ngân sách huyện 07 tỷ đồng, đạt 10,6%; Thu bổ sung cân đối ngân sách 60 tỷ đồng, đạt 7,2%).

Tổng số chi ngân sách địa phương ước thực hiện tháng 01 là 64 tỷ đồng, đạt 6,89% so với dự toán giao đầu năm và bằng 48,03% so với cùng kỳ. Tổng số chi ngân sách huyện ước thực hiện tháng 01 là 60 tỷ đồng, đạt 6,65% so với dự toán thành phố giao đầu năm và bằng 43,87% so với cùng kỳ.

4.2. Thu – chi ngân sách xã, thị trấn:

- Tổng thu ngân sách xã, thị trấn ước thực hiện tháng 01 năm 2015 là 19,3 tỷ đồng, đạt 8,43% so với dự toán giao đầu năm và bằng 57,25% so với cùng kỳ.

- Tổng chi ngân sách xã, thị trấn ước thực hiện tháng 01 năm 2015 là 22 tỷ đồng, đạt 9,61% so với dự toán giao đầu năm và bằng 75,98% so với cùng kỳ.

5. Công tác đầu tư xây dựng cơ bản:

Trong tháng 01 đầu năm 2015 chủ yếu tập trung rà soát tình hình giải ngân vốn các công trình đã đăng ký khối lượng năm 2014 và thanh toán các công trình hoàn thành nhưng chưa có vốn giải ngân, tập trung lập hồ sơ đầu tư cho các công trình khởi công mới năm 2015.

6.  Về công tác quản lý đô thị:

Thực hiện việc lập quy định, quy chế quản lý đối với 52 đồ án quy hoạch chi tiết (quy hoạch phân khu) tỷ lệ 1/2000 khu dân cư đô thị và 10 đồ án quy hoạch chi tiết (quy hoạch phân khu) tỷ lệ 1/5000 Khu nông nghiệp kết hợp du lịch sinh thái và dân cư nhà vườn ven sông Sài Gòn trên địa bàn huyện, 72 đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng tỷ lệ 1/2000 điểm dân cư nông thôn của 18 xã nông thôn mới.
Kiểm tra rà soát các điểm xung yếu để phòng tránh ứng phó đợt triều cường từ nay đến Tết Nguyên đán Ất Mùi 2015, hạn chế thiệt hại đối với hoa màu, cây ăn trái trên địa bàn các xã ven sông Sài Gòn.

Cấp phép xây dựng mới 40 hồ sơ, thay đổi thiết kế 08 hồ sơ, gia hạn giấy phép xây dựng 02 hồ sơ; giải quyết cấp số nhà 35 hồ sơ. 

Tổng số quyết định hành chính có hiệu lực pháp luật thi hành là 129 quyết định, đủ điều kiện thực hiện 05/129 quyết định, còn lại 124 quyết định chưa đủ điều kiện thực hiện. Trong 05 quyết định đủ điều kiện thực hiện, đã thực hiện được 03/05 quyết định (đạt tỷ lệ 60%).

Thực hiện quản lý và sử dụng đất, cấp phép xây dựng đúng mục đích, chức năng được xác định trong đồ án quy hoạch đô thị đã được phê duyệt, xử lý nghiêm các trường hợp xây dựng vi phạm hành lang an toàn lưới điện, lấn chiếm lộ giới theo quy định. Trong tháng trên địa bàn huyện xảy ra 17 trường hợp vi phạm trật tự xây dựng (1 trường hợp sai phép, 16 trường hợp không phép), đã tiến hành lập biên bản vi phạm hành chính và chuyển hồ sơ về Thanh tra Sở xử phạt đối với 01 trường hợp xây dựng sai phép, kiểm tra xử lý xong 03 trường hợp xây dựng không phép, đang tiếp tục xử lý đối với 13 trường hợp xây dựng không phép còn lại.
Tập trung thực hiện các biện pháp giải tỏa trật tự lòng lề đường tại các khu vực trọng điểm: chợ Tân Phú Trung, chợ Quảng Việt, đường vào Bệnh viện Đa khoa khu vực Củ Chi, chợ Phước Thạnh, Công ty TNHH Việt Nam SamHo…

7. Công tác Tài nguyên - Môi trường:
Trong tháng 01 năm 2015, đã giải quyết 1.671 hồ sơ cấp giấy, đổi giấy, cấp phó bản, chuyển quyền sử dụng đất, giải quyết 1.074 hồ sơ đăng ký và xóa đăng ký thế chấp, bảo lãnh bằng quyền sử dụng đất; giải quyết 294 trường hợp chuyển mục đích sử dụng đất. 
Thực hiện tăng cường công tác kiểm tra nhắc nhỡ việc quét dọn, thu gom rác trong khu dân cư và trên các tuyến đường, các chợ, các tụ điểm bán hàng tết để bảo đảm vệ sinh môi trường trong Tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015.
Về công tác giải quyết tranh chấp đất đai: Trong tháng 01 năm 2015, tiếp nhận 09 trường hợp (trong đó năm 2014 chuyển qua là 04 trường hợp), đã giải quyết 04 trường hợp, còn tồn 5 trường hợp đang giải quyết.
8. Bồi thường giải phóng mặt bằng:

Trong tháng 01 năm 2015 đã chi trả bồi thường và chi trả bồi thường bổ sung cho 06 dự án 115 hồ sơ với tổng số tiền bồi thường là 15,19 tỷ đồng và lập sổ tiết kiệm cho 12 hồ sơ với số tiền 1,17 tỷ đồng cho 01 dự án.

9. Văn hóa xã hội.

9.1. Công tác chính sách xã hội:

Về chăm lo tết cho gia đình chính sách, hộ nghèo: Huyện tổ chức rà soát và dự kiến chuẩn bị trợ cấp tiền, quà Tết cho đối tượng chính sách và xã hội nghèo với 45.817 suất quà, tổng số tiền 32.807,852 triệu đồng, cụ thể: 
. Chi quà Tết cho gia đình chính sách từ nguồn ngân sách Trung ương 13.479 suất, số tiền 2.761 triệu đồng.

. Chi quà Tết cho gia đình chính sách và hộ nghèo từ nguồn ngân sách thành phố 31.796 suất, số tiền 29.533 triệu đồng. 

 . Chi từ ngân sách huyện 542 suất quà, với tổng số tiền 513,852 triệu đồng để lãnh đạo thăm và chúc Tết các đồng chí cách mạng lão thành, gia đình chính sách, hộ nghèo khó khăn và các đơn vị, trung tâm, trường có con em của huyện đang học tập, cai nghiện.

Huyện rà soát và lập danh sách và chuẩn bị quà Tết cho lãnh đạo UBND thành phố, Huyện ủy- UBND huyện đi thăm 105 gia đình chính sách có hoàn cảnh khó khăn.

Ngoài ra huyện tổ chức rà soát tất cả các hộ chính sách, hộ nghèo trên địa bàn gặp khó khăn về nhà ở, để vận động các tổ chức, cá nhân hỗ trợ kinh phí xây tặng nhà trước Tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015, đảm bảo mọi người đều được vui xuân, đón tết. Đồng thời, huyện đã cơ bản hoàn thành việc vận động nâng mức phụng dưỡng cho 108 Mẹ Việt Nam Anh hùng còn sống, với mức phụng dưỡng tối thiểu là 2.000.000 đồng/tháng (thực hiện từ tháng 01/2015).

Về chăm lo tết cho công nhân: Đã có 47 doanh nghiệp thực hiện điều chỉnh mức lương tối thiểu vùng theo Nghị định 103/2014/NĐ-CP, ngày 11/11/2014 của Chính phủ, với 15.496 lao động (Mức điều chỉnh tăng thêm 400.000đ/người/tháng). Số doanh nghiệp thưởng lương tháng 13 cho công nhân là 103 doanh nghiệp, với 25.664 lao động (Mức thưởng cao nhất là 9.600.000đ; Mức thưởng thấp nhất là 509.000đ). Dự kiến ngày 06/02/2015 Liên đoàn lao động huyện tổ chức trao 150 phần quà cho CNLĐ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn với tổng số tiền là 75.000.000 đồng.


- Tổng số doanh nghiệp chuẩn bị quà tết chăm lo cho người lao động là 47 doanh nghiệp, với tổng số quà  13.726 phần, tổng trị giá 2.069.825.000đ (Giá trị mỗi phần quà từ 60.000 đ đến 600.000 đ).

 

- Tổng số doanh nghiệp tổ chức xe đưa đón và tặng vé xe cho CNLĐ về quê ăn tết là 17 doanh nghiệp, với 2.180 CNLĐ, tổng số tiền xe là 676.800.000đ (Mức tiền hỗ trợ vé xe từ 150.000đ đến 2.000.000 đ) 



Về công tác thu gom người nghiện ma túy và người lang thang, ăn xin, sinh sống nơi công cộng trên địa bàn huyện: Để đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn vào dịp Tết Nguyên đán Ất Mùi 2015, huyện đã chỉ đạo các lực lượng chức năng phối hợp với các xã, thị trấn tập trung ra quân, truy quét và đưa người nghiện ma túy, không có nơi cư trú ổn định vào các cơ sở để quản lý, cắt cơn nghiện, giải độc, tư vấn tâm lý…trong thời gian chờ Tòa án nhân dân ra quyết định đưa đi cai nghiện bắt buộc. Kết quả từ ngày 05/12/2014 đến ngày 27/01/2015, tiến hành thu gom và kiểm tra 315 trường hợp có biểu hiện sử dụng ma túy. Qua xét nghiệm có 205 đối tượng dương tính với ma túy, trong đó: 39 người đã được đưa vào các cơ sở xã hội; 166 có nơi cư trú ổn định, đã chuyển về địa phương quản lý theo Nghị định 111/2013/NĐ-CP. 
Tăng cường khảo sát các khu vực, địa bàn thường xuyên có người lang thang, xin ăn, người tâm thần. Tổ chức điều tra xử lý triệt để và nghiêm minh theo quy định của pháp luật đối với người có hành vi tổ chức, xúi giục, ép buộc người khác đi xin ăn.



9.2. Văn hóa thông tin - Thể dục thể thao:

Trong tháng 01/2015, huyện tiếp tục tổ chức nhiều hoạt động trên lĩnh vực văn hóa thông tin, thể dục thể thao phục vụ nhu cầu hưởng thụ, vui chơi giải trí của người dân. Tăng cường thanh tra, kiểm tra hoạt động văn hóa và kinh doanh dịch vụ văn hoá công cộng; cơ sở lưu trú du lịch và kinh doanh lữ hành; cơ sở in ấn – xuất bản trước, trong và sau Tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015. Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân theo phương châm “Đoàn kết, vui tươi, lành mạnh, an toàn, tiết kiệm”, cụ thể:

- Tổ chức đoàn Dân Quân Chính Đảng và thân nhân các gia đình liệt sĩ đến viếng nghĩa trang Liệt sĩ huyện Củ Chi, viếng Bia tưởng niệm Liệt sĩ Gò Môn tại xã Trung An và Bia tưởng niệm Liệt sĩ Rừng Tre tại Tỉnh Tây Ninh vào ngày 13/02/2015 (ngày 25 tháng chạp âm lịch).
- Huyện tổ chức sơn, vẽ mới và thay đổi nội dung tuyên truyền cho phù hợp với nhiệm vụ chính trị, kinh tế xã hội của huyện năm 2015 tại các cụm pano ở các khu trung tâm. 

- Thực hiện tổ chức trang trí ánh sáng, đèn hoa trên đường Tỉnh lộ 8 (từ trước nhà Truyền thống huyện đến cầu kênh N31A), cụm cầu vượt và cụm tượng đài đất thép từ ngày 07/02/2015 đến 28/02/2015.

- Tổ chức Hội hoa xuân, Chợ hoa xuân tại Hoa viên Nhà Truyền thống huyện với các hoạt động: Trưng bày giới thiệu các loại hoa, cây cảnh trong những ngày tết; tổ chức các trò chơi vận động, trò chơi dân gian, chương trình ca nhạc… phục vụ nhân dân và các em thiếu nhi (từ ngày 11/02/2015 đến 24/02/2015).

- Tổ chức “Ngày hội bánh tét” mừng xuân Ất Mùi 2015 tại Trung tâm Văn hóa huyện vào ngày 14/02/2015.

- Tổ chức thi đấu các giải thể thao mừng Đảng, mừng Xuân Ất Mùi năm 2015 các môn như: Bóng chuyền, bóng đá, mini, quần vợt, cầu lông,.... Tổ chức các chương trình văn nghệ phục vụ nhân dân tại Đền tưởng niệm Liệt sĩ Bến Dược, Trung tâm văn hóa huyện và đề xuất Sở Văn hóa-Thể thao Thành phố hỗ trợ các suất diễn chuyên nghiệp phục vụ tại các xã văn hoá nông thôn mới.
9.3 Y tế sức khỏe:

Huyện tiếp tục tăng cường công tác quản lý Nhà nước về y tế; tăng cường công tác truyền thông giáo dục sức khỏe, phòng chống các loại dịch bệnh, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm.

 Trong tháng 01/2015, có 53 người mắc bệnh Sốt xuất huyết (giảm 07 người so với tháng trước), có 10 người mằc bệnh Tay chân miệng (giảm 10 người so với tháng trước); 01 người mắc bệnh Thủy đậu. Huyện chỉ đạo ngành y tế tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh, đảm bảo trực cấp cứu 24/24 tại các bệnh viện, trung tâm, trạm y tế để kịp thời chăm sóc, điều trị bệnh cho nhân dân và kiểm tra các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm trước trong và sau tết Nguyên đán Ất Mùi năm 2015.

9.4 Công tác giáo dục – đào tạo 

Tháng 01/2015, huyện tiếp tục tăng cường kiểm tra chuyên môn, môi trường sư phạm tại các trường; tổ chức kiểm tra học kỳ I năm học 2014-2015. Trong đó kiểm tra về chuyên môn và vệ sinh phòng dịch tại các trường mầm non, tiểu học, THCS đảm bảo các trường đều xây dựng kế hoạch năm học với chỉ tiêu cụ thể, biện pháp thực hiện phù hợp, chủ động thực hiện tốt vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh và đảm bảo an toàn cho trẻ; tổ chức kiểm tra học kỳ I năm học 2014-2015 nghiêm túc, đúng quy định. 


Về phổ cập giáo dục, huyện được Sở Giáo dục – Đào tạo thành phố kiểm tra công nhận hoàn thành công tác phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi năm 2014 và tiếp tục được công nhận đạt chuẩn Quốc gia về công tác CMC-PCGD các bậc học năm 2014.

10. Công tác tổ chức – Nội chính:
Trên cơ sở kết quả thực hiện của các cơ quan, đơn vị năm 2014, Ủy ban nhân dân huyện tạm giao chỉ tiêu biên chế năm 2015 cho các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp trực thuộc để các cơ quan, đơn vị lập dự toán 2015 và xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ khi thực hiện chế độ tự chủ theo Nghị định số 130/2005/NĐ-CP và Nghị định số 43/2006/NĐ-CP. Tổ chức lễ trao trả hồ sơ cho 49 cán bộ đi B đang sinh sống trên địa bàn huyện. Tổ chức thành công hội nghị tổng kết phong trào thi đua yêu nước và công tác thi đua, khen thưởng năm 2014, phát động phong trào năm 2015.
 - Thực hiện tốt công tác quản lý biên chế - quỹ tiền lương, xây dựng chính quyền và chế độ chính sách cho cán bộ, công chức; công tác điều động, bổ nhiệm, luân chuyển, nghỉ việc, nghỉ hưu, nâng ngạch, đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ… cho các cán bộ, công chức, viên chức.
11. Về cải cách hành chính công:

- Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác cải cách hành chính trên địa bàn huyện năm 2015. Rà soát và đề nghị tổ chức đánh giá công nhận hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008 vào giải quyết các công việc hành chính tại các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân huyện và Ủy ban nhân dân các xã - thị trấn theo mô hình khung do Bộ Khoa học - Công nghệ ban hành.
- Duy trì việc tiếp nhận hồ sơ theo cơ chế một cửa tại UBND huyện và UBND 21 xã - thị trấn. Kết quả:
+ Tại Văn phòng UBND huyện hiện đang tiếp nhận 34 thủ tục hành chính thuộc 16 lĩnh vực theo cơ chế một cửa. Tổng số tiếp nhận mới 2.091 hồ sơ; đã nhận kết quả giải quyết từ các phòng chuyên môn 2.148 hồ sơ, trong đó đúng hạn 2.148 đạt 100%.

+ Tại UBND 21 xã – thị trấn đã áp dụng 18 thủ tục hành chính thuộc 05 lĩnh vực theo cơ chế một cửa. Tổng số hồ sơ tiếp nhận là 2.055 hồ sơ, đã giải quyết 2.041 hồ sơ, trong đó đúng hạn 2.008  hồ sơ đạt 98,38%. 
 12. Hoạt động Tư pháp:

- Trong tháng đã tổ chức 24 cuộc tuyên truyền, phổ biến pháp luật cho 1.625 lượt người tham dự. Biên soạn và phát hành tờ gấp trích Luật Thủy sản 2003 tuyên truyền về cấm khai thác thuỷ sản; sử dụng các loại chất nổ, chất độc, xung điện và các phương pháp có tính huỷ diệt khác trên địa bàn huyện nhằm nâng cao ý thức người dân trong việc bảo vệ môi trường và 200 quyển Luật hôn nhân và gia đình 2014 và 150 quyển Luật Việc làm 2014. Phát thanh tuyên truyền pháp luật 213 buổi, thời lượng phát sóng 4.041 phút. Thực hiện công tác hòa giải ở cơ sở, đã thụ lý 48 vụ việc, đã tổ chức hòa giải 32/48 vụ, đạt 66,67%. Trong đó, hòa giải thành 28 vụ, đạt 87,5% so tổng số vụ.

- Thực hiện tốt công tác đăng ký, quản lý hộ tịch. Công chứng, chứng thực 28.055  hồ sơ, trong đó 1.419  hồ sơ về hộ tịch và các loại hồ sơ theo quy định pháp luật. 
13. Công tác thi hành án dân sự: Tổng số án phải thi hành là 3.136 vụ việc, số án có điều kiện thi hành là 2.105 vụ việc, số án chưa có điều kiện thi hành là 1.031 vụ việc. Kết quả: Đã thi hành xong 442/2.105 vụ, đạt 21% số án có điều kiện thi hành, với số tiền gần 6 tỷ đồng, tồn 1.663 vụ có điều kiện thi hành.

14. Hoạt động thanh tra:

- Đã công bố Kết luận số 10/KL-UBND ngày 09/12/2014 của Chủ tịch UBND huyện về việc thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng tại UBND xã An Nhơn Tây, Kết luận số 11/KL-UBND ngày 16/12/2014 của Chủ tịch UBND huyện về việc thanh tra việc chấp hành chính sách pháp luật về thuế tại Công ty TNHH Tân Hợp Thành. Ban hành Kết luận của Chủ tịch UBND huyện về việc thanh tra việc thực hiện các quy định pháp luật về công tác tiếp công dân, xử lý đơn, tổ chức hòa giải,giải quyết tranh chấp, khiếu nại, tố cáo và thanh tra việc chấp hành pháp luật về bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp của doanh nghiệp trên địa bàn huyện.
- Công tác tiếp công dân được quan tâm thực hiện tốt, Thanh tra huyện, Tổ tiếp công dân huyện tiếp dân thường xuyên 16 lượt người, tiếp nhận 219 đơn thư các loại, trong đó có 185 đơn thư mang tính chất dân nguyện, 15 đơn tranh chấp khiếu nại, 02 đơn tố cáo và 17 đơn thư khiếu nại khác.  

- UBND huyện đã ban hành Quyết định số 18113/QĐ-UBND về việc phê duyệt Kế hoạch thanh tra năm 2015 của Thanh tra huyện Củ Chi, trong đó có phê duyệt thanh tra trách nhiệm trong việc thực hiện Luật phòng, chống tham nhũng tại 02 đơn vị trên địa bàn huyện. 
- Triển khai đoàn thanh tra việc thực hiện các Kết luận thanh tra của Chủ tịch UBND huyện theo Quyết định số 402/QĐ-UBND ngày 22/01/2015.
15. An ninh trật tự: 

- Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo lực lượng Công an huyện, các xã - thị trấn tiếp tục đẩy mạnh thực hiện các biện pháp ngăn ngừa phòng chống tội phạm như: thực hiện đợt cao điểm tấn công, trấn áp các loại tội phạm; tập trung kiểm tra hành chính các tuyến, các địa bàn phức tạp có nhiều nhà trọ, nhà cho thuê; rà soát các đối tượng có tiền án, tiền sự để có biện pháp răn đe, giáo dục; phát động mạnh mẽ phong trào quần chúng bảo vệ an ninh Tổ quốc…

- Phạm pháp hình sự: Xảy ra 15 vụ (không tăng không giảm so cùng kỳ), khám phá 12/15 vụ (đạt tỷ lệ  80%), bắt 15 đối tượng, cho bảo lãnh 02 đối tượng, truy bắ 02 đối tượng, thu hồi tài sản trị giá 188 triệu đồng.

- Về tội phạm ma túy: Khám phá 05 vụ tàng trữ, mua bán trái phép chất ma túy, bắt và khởi tố 6 bị can, xử phạt hành chính 02 đối tượng, cho bảo lãnh 02 đối tượng. Tang vật thu giữ: 13,9034 gam Methamphetamin, 0,0502 gam chế phẩm heroin, 640.000đ, 06 điện thoại di động, 03 xe đạp điện, 02 xe gắn máy.


-  Về tệ nạn xã hội: Khám phá 03 vụ đánh bạc tại, khởi tố 02 đối tượng, cho bảo lãnh 48 đối tượng, truy bắt 02 đối tượng. Tang vật thu giữ: 35.170.000đ, 35 ĐTDĐ, 01 xe gắn máy, 04 con gà, 01 bộ bài 52 lá.


- Tai nạn giao thông: Xảy ra 09 vụ (tăng 04 vụ so cùng kỳ), chết 10 người (tăng 05 người so cùng kỳ), bị thương 07 người (tăng 05 người so cùng kỳ), hỏng 18 phương tiện

        
- Va chạm giao thông: Xảy ra 10 vụ (tăng 04 vụ so cùng kỳ), bị thương 15 người (tăng 05 người so cùng kỳ), hỏng 18 phương tiện.

- Triển khai kế hoạch cao điểm tấn công trấn áp tội phạm và tệ nạn xã hội, đảm bảo trật tự an toàn giao thông dịp Tết Nguyên đán ất Mùi năm 2015.
- Công tác phòng cháy chữa cháy: Tập trung chỉ đạo tăng cường kiểm tra, phúc tra công tác phòng cháy, chữa cháy tại các địa điểm tổ chức lễ hội Tết, các khu vui chơi, giải trí, khu tập trung đông người, chợ, siêu thị, kho chứa hàng Tết, các cơ sở có nguy cơ cháy, nổ cao. Trong tháng đã xảy ra 06 vụ cháy, thiệt hại ước tính khoảng 24,7 triệu đồng, 05 người bị thương (02 người bị bỏng nặng 80% và 03 người bị thương ở mức độ thấp). Nguyên nhân chủ yếu do chập điện (03 vụ), 01 vụ do sự cố kỹ thuật và 02 vụ đang được xác định.
III. MỘT SỐ CÔNG TÁC TRỌNG TÂM THÁNG 02 NĂM 2015:

1. Về kinh tế:

- Tiếp tục triển khai thực hiện kiểm tra sau đăng ký kinh doanh của doanh nghiệp và hộ kinh doanh hoạt động theo Luật doanh nghiệp trên địa bàn huyện; qui hoạch định hướng phát triển hệ thống bán lẻ trên địa bàn huyện. Tiến hành thường xuyên việc rà soát, phân tích hoạt động của các doanh nghiệp để doanh nghiệp hoạt động có hiệu quả.

- Phối hợp với các đơn vị thực hiện chương trình bình ổn giá thực hiện các đợt bán hàng lưu động nhằm tạo nguồn hàng dồi dào với giá cả hợp lý phục vụ nhân dân trên địa bàn huyện, góp phần bình ổn thị trường trước trong và sau Tết Nguyên Đán 2015.

- Kiểm tra tiết kiệm điện, hành lang an toàn lưới điện cao áp, xử lý các trường hợp vi phạm; tổ chức nắm lại tình hình hoạt động của các hộ kinh doanh nhà cho công nhân người lao động thuê để ở, các cơ sở giữ trẻ tư nhân trên địa bàn, vận động chủ hộ nhà trọ đăng kí không tăng giá cho thuê phòng, thu tiền điện đúng quy định trong năm 2015, vận động các cơ sở giữ trẻ tư nhân còn lại không tăng giá giữ trẻ nhưng phải đảm bảo chế độ dinh dưỡng cho trẻ trong năm 2015.

- Tập trung thực hiện tốt chương trình xây dựng nông thôn mới tại các xã để chuẩn bị tổ chức Hội nghị tổng kết chương trình, trong đó chú trọng công tác đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng, đảm bảo chất lượng theo đề án được phê duyệt và nâng chất các tiêu chí xây dựng xã nông thôn mới đối với các xã đạt 19 tiêu chí.
- Thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm, đẩy nhanh tiến độ tiêm phòng gia súc, kiểm tra vệ sinh ở các lò giết mổ và trại chăn nuôi, tăng cường tuyên truyền phòng chống dịch cúm gia cầm, vận động người dân tự tiêu thụ đàn gia cầm nhỏ lẻ và tuyệt đối không chăn nuôi thủy cầm.

- Tổ chức rà soát khu vực có nguy cơ cháy xảy ra ảnh hưởng đến sản xuất nông nghiệp, có phương án phòng cháy chữa cháy, chuẩn bị phương tiện bố trí nhân lực đồng thời dùng hệ thống nước kênh tích nước, giữ độ ẩm để phòng cháy có hiệu quả.

2. Về thu chi ngân sách:

Thực hiện dự toán thu ngân sách nhà nước một cách hiệu quả để đảm bảo cân đối ngân sách, đáp ứng nhu cầu chi trên địa bàn huyện. Đảm bảo điều hành dự toán chi ngân sách theo đúng dự toán được duyệt, đúng chế độ, tiêu chuẩn định mức. Tăng cường quản lý chi tiêu ngân sách và tài sản công, thực hành tiết kiệm chống lãng phí chi tiêu ngân sách.

Triển khai công tác xét duyệt, thẩm định quyết toán chi ngân sách năm 2014 đối với các đơn vị dự toán sử dụng ngân sách huyện, các đơn vị ngành dọc ngân sách huyện hỗ trợ và các xã thị trấn.

3. Công tác đầu tư xây dựng - Quản lý đô thị:

Tập trung vốn và đẩy nhanh tiến độ thực hiện các chương trình mục tiêu và cho các công trình, dự án mang tính thời vụ, các dự án công trình trọng điểm có hiệu quả, cấp bách như đê điều, thuỷ lợi, phát triển giao thôn nông thôn, hạ tầng cơ sở...hoàn thành đưa vào sử dụng trong năm 2015. Kiên quyết đình hoãn, giãn tiến độ thi công và không bố trí vốn đối với các dự án không có trong quy hoạch được duyệt hoặc chưa đủ thủ tục theo quy định, các dự án chưa thật sự cấp bách, không mang lại hiệu quả.
Xây dựng kế hoạch kiểm tra chất lượng các công trình xây dựng trên địa bàn huyện với các công trình trường học, trạm y tế đạt chuẩn quốc gia; các công trình hạ tầng – văn hóa xã hội của các xã nông thôn mới trong năm 2015. 
Tiếp tục thực hiện hoàn thành Kế hoạch duy tu sửa chữa hệ thống giao thông năm 2015 trên địa bàn nhằm đảm bảo giao thông phát huy hiệu quả các tuyến đường theo Kế hoạch được UBND huyện duyệt. Kiểm tra chăm sóc công viên cây xanh trang trí phục vụ Tết Ất Mùi 2015 và duy tu cống thoát nước trên địa bàn huyện.
Tập trung công tác Phòng chống lụt bão, triều cường trong dịp Tết Ất Mùi 2015 kiểm tra các điểm xung yếu và các khu vực thường xuyên bị ngập do mưa lớn và triều cường, kiểm tra các điểm xung yếu trên địa bàn huyện cần gia cố cấp bách và các điểm thường xuyên bị ảnh hưởng của triều cường.

Đảm bảo phương tiện phục vụ nhân dân trước trong và sau nghỉ Lễ : trung Tâm vận tải hành khách công cộng dự kiến sẽ tăng 15% - 20% số chuyến trên các tuyến tại Bến xe Củ Chi để giải quyết nhu cầu vận chuyển hành khách. Hiện tại các Hợp tác xã xe buýt đã dự phòng 20% xe để kịp thời giải quyết hành khách khi có tăng đột biến trong ngày. 
          4. Công tác tài nguyên - Môi trường:
Hoàn thành kế hoạch sử dụng đất năm 2015 chuyển Sở Tài nguyên và Môi trường thành phố thẩm định.

Thực hiện giải quyết hồ sơ đất đai theo Nghị định 43/2014/NĐ – CP ngày 15 tháng 05 năm 2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đất Đai năm 2013 

Tiếp tục rà soát giải quyết cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các trường hợp chưa đủ điều kiện còn lại trên địa bàn huyện để thực hiện hoàn thành công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn huyện.

5. Bồi thường giải phóng mặt bằng:
Tập trung giải quyết các công trình bồi thường dở dang, những công trình bồi thường xong bàn giao ngay mặt bằng cho chủ đầu tư. Tiếp tục kiểm tra hoàn chỉnh hồ sơ để chi trả bồi thường cho các công trình đang thực hiện, phấn đấu bàn giao mặt bằng đúng tiến độ cho chủ đầu tư thi công dự án. Tổ chức điều tra khảo sát để lập phương án bồi thường đối với các công trình đã được UBND Thành phố phê duyệt đơn giá đất bồi thường đảm bảo đúng theo trình tự thủ tục quy định.

6. Văn hoá xã hội:

Tổ chức tốt các hoạt động chăm lo tết cho gia đình chính sách, dân nghèo; thực hiện công tác giải quyết việc làm; xây dựng kế hoạch đào tạo nghề cho lao động nông thôn; giải ngân các nguồn vốn cho hộ nghèo; tăng cường công tác thu hồi các nguồn vốn trong hạn và quá hạn. 

Tổ chức sơ kết học kỳ I năm học 2014-2015; tập trung công tác kiểm tra chuyên môn các bậc học, tổ chức các chuyên đề, hội thảo nâng cao chất lượng dạy và học; tăng cường công tác huy động học viên ra lớp phổ cập. Tổ chức chăm lo tết đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh có hoàn cảnh khó khăn và  giáo viên hưu trí trên địa bàn huyện.

Tiếp tục tổ chức tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện nếp sống văn minh, mỹ quan đô thị; tổ chức các hoạt động đón Tết Nguyên đán Ất Mùi với phương châm “Đoàn kết, vui tươi, lành mạnh, an toàn, tiết kiệm”; tăng cường kiểm tra các hoạt động trên lĩnh vực văn hóa, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm; phòng chống các loại dịch bệnh đảm bảo tốt việc chăm sóc và bảo vệ sức khỏe nhân dân.
7. Công tác tổ chức nội chính, tư pháp, thanh tra:
-  Triển khai kế hoạch công tác cải cách hành chính của huyện năm 2015. 

- Thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về tôn giáo, kịp thời khen thưởng cho tập thể và cá nhân có thành tích đúng theo quy định. 

- Nâng cao chất lượng tư vấn pháp luật, công tác hộ tịch, tăng cường công tác phổ biến giáo dục pháp luật, trợ giúp pháp lý cho nhân dân.


- Thực hiện Thanh tra theo kế hoạch, tiếp tục giải quyết đơn khiếu nại của công dân theo quy định của pháp luật. 

Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện các chỉ tiêu kinh tế xã hội tháng 01 và một số nhiệm vụ trọng tâm tháng 2 năm 2015 của Ủy ban nhân dân huyện./.

	Nơi nhận: 

- Ủy ban nhân dân thành phố;

- VP UBND thành phố;

- Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố;

- TT.Huyện ủy ;

- TT.UBND huyện;

- UB MTTQ và các đoàn thể;

- Các Phòng, Ban huyện;

- HĐND, UBND các xã - thị trấn; 

- Lưu: VT, VP, NTCH.

(207-2201-Khoa)

	CHỦ TỊCH

Lê Minh Tấn
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