9. Thủ tục Xác nhận đề án bảo vệ môi trường
- Trình tự thực hiện:

* Bước 1 : Chuẩn bị đầy đủ hồ sơ theo quy định.

* Bước 2 : Nộp hồ sơ tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Ủy ban nhân dân quận – huyện, (trong giờ hành chính từ thứ hai đến thứ sáu hàng tuần)

Công chức tiếp nhận hồ sơ  kiểm tra tính pháp lý và nội dung hồ sơ:

• Trường hợp hồ sơ đã đầy đủ, hợp lệ thì viết giấy hẹn trao cho người nộp.

• Trường hợp hồ sơ thiếu, hoặc không hợp lệ thì công chức tiếp nhận hồ sơ hướng dẫn một lần bằng văn bản để người nộp hoàn thiện hồ sơ.

* Bước 3 : Nhận kết quả tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Ủy ban nhân dân quận – huyện (trong giờ hành chính từ thứ hai đến thứ sáu hàng tuần).

- Cách thức thực hiện : Trực tiếp tại trụ sở cơ quan hành chính nhà nước
- Thành phần, số lượng hồ sơ: 

* Thành phần hồ sơ:  
+ Văn bản của tổ chức, cá nhân đề nghị xác nhận đề án bảo vệ môi trường theo mẫu (01 bản);

+ Đề án bảo vệ môi trường được lập đúng cấu trúc và yêu cầu về nội dung đề án bảo vệ môi trường quy định tại phụ lục 2 kèm theo thông tư 04/2008/TT-BTNMT, được đóng thành quyển theo mẫu trang bìa và phụ bìa quy định, có chữ ký kèm theo họ tên, chức danh của tổ chức, cá nhân và đóng dấu ở trang phụ bìa (03 bản).

+ Bản sao của một trong các loại giấy tờ như: Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh, Giấy phép đầu tư, Giấy chứng nhận đầu tư, giấy phép khai thác khoáng sản hoặc giấy phép hoạt động khác (01 bản). 

+ Bản sao báo cáo kinh tế kỹ thuật hoặc báo cáo nghiên cứu khả thi hoặc dự án đấu tư đã được cơ quan thẩm quyền phê duyệt (đóng cuốn, có đầy đủ chữ ký của cá nhân, tổ chức và đóng dấu) (01 bản) 
* Số lượng hồ sơ:  01 bộ

- Thời hạn giải quyết: 15 (mười lăm) ngày làm việc, kể ngày nhận đủ hồ sơ hợp lệ ( không kể thời gian lấy mẫu kiểm chứng trong trường hợp cần thiết).
- Đối tượng thực hiện thủ tục hành chính: Cá nhân, tổ chức 

- Cơ quan thực hiện thủ tục hành chính: 
* Cơ quan có thẩm quyền quyết định: Ủy ban nhân dân quận – huyện 

* Cơ quan hoặc người có thẩm quyền được ủy quyền hoặc phân cấp thực hiện: không có     

* Cơ quan trực tiếp thực hiện: Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Ủy ban nhân dân quận – huyện; Phòng Tài nguyên và Môi trường quận – huyện.
* Cơ quan phối hợp (nếu có): Ủy ban nhân dân phường – xã, thị trấn nơi tổ chức, cá nhân tọa lạc. 

- Kết quả thủ tục hành chính: Giấy xác nhận

- Lệ phí (nếu có): không có

- Tên mẫu đơn, mẫu tờ khai:

+ Văn bản tổ chức, cá nhân đề nghị xác nhận đề án bảo vệ môi trường
+ Bản đề án bảo vệ môi trường
- Yêu cầu, điều kiện thực hiện thủ tục hành chính: không có

- Căn cứ pháp lý của thủ tục hành chính:

* Luật Bảo vệ môi trường 2005;
* Nghị định số 80/2006/NĐ-CP ngày 09 tháng 8 năm 2006 của Chính phủ về việc quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Bảo vệ môi trường;

* Nghị định số 21/2008/NĐ-CP ngày 28 tháng 02 năm 2008 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 80/2006/NĐ-CP ngày 09 tháng 8 năm 2006 của Chính phủ về việc quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Bảo vệ môi trường;
* Thông tư số 04/2008/TT-BTNMT ngày 18 tháng 9 năm 2008 của Bộ Tài nguyên và Môi trường hướng dẫn lập, phê duyệt hoặc xác nhận đề án bảo vệ môi trường và kiểm tra, thanh tra việc thực hiện đề án bảo vệ môi trường.
* Thông tư liên tịch số 03/2008/TTLT-BTNMT-BNV ngày 15 tháng 7 năm 2008 của Bộ Tài nguyên và Môi trường - Bộ Nội Vụ hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của cơ quan chuyên môn về Tài nguyên và Môi trường thuộc Uỷ ban nhân dân các cấp;
* Công văn số 9027/TNMT-QLMT ngày 04/11/2008 bổ sung tên cơ quan ban hành văn bản nay về việc thực hiện Thông tư 04/2008/TT-BTNMT của Bộ Tài nguyên và Môi trường về hướng dẫn, phê duyệt hoặc xác nhận đề án bảo vệ môi trường và kiểm tra, thanh tra việc thực hiện đề án bảo vệ môi trường
* Thông báo số 690/TB-TNMT-QLMT ngày 02/02/2009 của Sở Tài nguyên và Môi trường về việc hướng dẫn thực hiện báo cáo đánh giá tác động môi trường, cam kết bảo vệ môi trường, đề án bảo vệ môi trường và việc xác nhận hoàn thành hạng mục công trình xử lý, bảo vệ môi trường đối với cơ sở, khu sản xuất, thương mại, dịch vụ trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh.
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