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NGHỊ QUYẾT

Về thực hiện thu chi ngân sách năm 2007 và dự toán thu chi 
ngân sách năm 2008

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN CỦ CHI
KHÓA IX, KỲ HỌP THỨ 11
Căn cứ Luật Tổ chức Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân ngày 26 tháng 11 năm 2003;

Căn cứ Luật Ngân sách Nhà nước năm 2002;

Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân ngày 03 tháng 12 năm 2004;

Căn cứ Quyết định số  137/2007/QĐ-UBND, ngày 10 tháng 12 năm 2007, của UBND thành phố về giao chỉ tiêu dự toán thu chi ngân sách Nhà nước năm 2008; 

Xét báo cáo số 231/BC-UBND, ngày 07 tháng 12 năm 2007 của Ủy ban nhân dân huyện Củ Chi về tình hình thực hiện dự toán thu chi ngân sách năm 2007 và dự toán thu chi ngân sách năm 2008; báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội và ý kiến của các đại biểu Hội đồng nhân dân huyện Củ Chi,
QUYẾT NGHỊ:

I. Về thực hiện ngân sách huyện năm 2007:

Trong năm 2007 UBND huyện đã có nhiều nổ lực trong việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ tài chính- ngân sách và đã đạt được kết quả khả quan. 
- Ước tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn huyện 156,098 tỷ đồng vượt dự toán 24%.

- Ước thu ngân sách huyện 329,660 tỷ đồng, vượt 21% dự toán năm.
Đảm bảo nhiệm vụ chi đầu tư phát triển và nhiệm vụ chi thường xuyên, chi cải cách tiền lương, chi thực hiện các nhiệm vụ đột xuất phát sinh. Ước tổng chi ngân sách huyện 395,489 tỷ đồng. 

Ủy ban nhân dân huyện tiếp tục có những giải pháp tích cực đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ ngân sách; tăng cường huy động vốn bằng nhiều hình thức, đẩy mạnh xã hội hóa để thực hiện các công trình trọng điểm của huyện. Trong điều hành ngân sách thường xuyên kiểm tra việc thực hành tiết kiệm chống lãng phí và phòng chống tham nhũng, ngăn ngừa tiêu cực trong sử dụng ngân sách.

II. Thông qua dự toán phân bổ ngân sách năm 2008:

1. Dự toán thu ngân sách năm 2008: 
- Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn là 155,380 tỷ đồng, bằng 123% so với dự toán năm 2007.

- Tổng thu ngân sách địa phương (ngân sách huyện và ngân sách xã) là 238,505 tỷ đồng, bằng 103,6% so với dự toán năm 2007, gồm:
. Thu ngân sách huyện (có thu bổ sung ngân sách xã, thị trấn) 225,978 tỷ đồng. 
. Thu ngân sách xã, thị trấn (có bổ sung ngân sách huyện) 49,028 tỷ đồng.
2. Dự toán chi ngân sách năm 2008. 
- Tổng chi ngân sách huyện và ngân sách xã, thị trấn là 238,505 tỷ đồng, bằng 103,6% so với dự toán năm 2007 (Chưa có chi đầu tư xây dựng thành phố phân cấp), trong đó: 

. Chi ngân sách huyện (có chi bổ sung NS xã) là 225.978 triệu đồng.
Riêng chi sự nghiệp giáo dục và sự nghiệp y tế: Sau khi được Sở Tài chính, Sở Giáo dục thành phố và Sở Y tế thành phố thống nhất phân bổ, UBND huyện căn cứ số liệu cụ thể cân đối bổ sung sau.

. Chi ngân sách xã, thị trấn (có bổ sung NS huyện) là 49.028 triệu đồng.

III. Tổ chức thực hiện:


- Ủy ban nhân dân huyện Củ Chi căn cứ Nghị quyết của Hội đồng nhân dân huyện, giao nhiệm vụ thu chi ngân sách cho từng cơ quan, ban ngành huyện và UBND các xã, thị trấn theo đúng quy định.

- Phấn đấu thu đạt và vượt kế hoạch để đảm bảo cân đối chi theo kế hoạch. Tăng cường các biện pháp quản lý nguồn thu và bồi dưỡng nguồn thu, đảm bảo thu đúng, thu đủ, thu kịp thời theo quy định của pháp luật, tập trung xử lý những khoản nợ đọng.  

- Đảm bảo sử dụng dự phòng ngân sách đúng nội dung quy định của Luật ngân sách nhà nước. Định kỳ hàng quý, Ủy ban nhân dân huyện báo cáo Thường trực HĐND huyện kết quả sử dụng dự phòng ngân sách theo quy định. 

- Việc sử dụng ngân sách phải theo đúng dự toán được duyệt, theo chế độ chính sách quy định; nâng cao vai trò và trách nhiệm của lãnh đạo các đơn vị khi xây dựng dự toán năm; hạn chế thấp nhất việc bổ sung dự toán nhiều lần trong năm nhằm đảm bảo quá trình điều hành ngân sách được ổn định.

Thường trực và các Ban của Hội đồng nhân dân huyện, các Tổ đại biểu và các vị Đại biểu HĐND huyện giám sát việc thực hiện ngân sách năm 2008 trên các lĩnh vực, địa bàn phạm vi trách nhiệm theo quy định của pháp luật. 


Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Củ Chi Khóa IX kỳ họp thứ 11 thông qua ngày 14 tháng 12 năm 2007./.

	Nơi nhận:
- TT. HĐND TP;

- TT. UBND TP;

- Văn phòng HĐND-UBND TP;

- Sở Tài chính, 

- TT. Huyện ủy;

- TT. HĐND huyện;

- TT. UBND huyện;

- UBMTTQ huyện;

- Đại biểu HĐND huyện;

- Các phòng, ban huyện;

- Chủ tịch HĐND và UBND xã, thị trấn;

- Văn phòng Huyện uỷ;
- VPHĐND-UBND huyện;

- Lưu: VT, TMH.
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